
Lot designation

1
0872-23 / FINLANDEK Canapé d'angle réversible convertible 4 places + banc KULMA - 205x141x70 cm - Tissu - Gris 

2 0837-57 / CLIPP Canapé d'angle convertible simili 4 places - Angle réversible - 230x145x80 cm - Noir - 

3 0766-64.1 / Table à  manger ronde en métal et verre trempé YORK diamètre 140 cm pied chromé 

4 0909-39 / Commode en bois blanc avec 7 tiroirs Dim 130 x 39 x 77 cm 

5 0909-39.2 / Commode en bois blanc avec 7 tiroirs Dim 130 x 39 x 77 cm 

6 0871-58 / LUXURY Canapé convertible lit angle réversible 4 places noir 

7 0909-266 / Table basse Goutte d'eau en bois Darcy 

8 0872-59 / ELENA Canapé d'angle réversible - 4 places - Simili - 201x80x72 cm - Noir 

9 0872-61 / FINLANDEK Canapé VIISTO 3 places sawana anthracite gris 

10
0835-69 / FINLANDEK Canapé d'angle réversible KULMA simili et tissu 4 places - 205x141x70 cm - Tissu - Gris - 

11
0916-20 / Table à manger SACHA . Le plateau en panneaux de fibres à densité moyenne blanc laqué mat repose sur 

des pieds en bois massif. Pratique grâce à sa fonction extensible qui permet de rallonger la table jusqu'à 8 couverts 

en cas de besoin. Cette table allie robustesse et élégance. Dimensions : 160/190x80x75 cm. 

12 0909-284 / Lot de 2 Tabourets de bar Hetre et acier (1 assise accidentée) 

13 0837-28 / FINLANDEK Canapé d'angle réversible KULMA 4 places - 205x141x70 cm - Tissu - Noir - 

14 0872-24 / ECHO Canapé d'angle convertible simili 4 places - Angle réversible - 225x140x91 cm - Noir 

15 0871-62 / ASPEN Canapé convertible tissu 4 places - 223x146x67 cm - Gris 

16
0766-71 / Table de jardin rectangulaire en acier galvanisé peint 160x90cm blanche ZOELI (Léger choc sur plateau) 

17 0723-59 / Table à manger rectangulaire en chêne massif Long 200 cm Larg 100 cm HYPOLITE 

18 0891-50 / QUEEN Table à manger 180x90cm noir et blanc brillant 

19

0917-20 / SPACIO  Elégant et tendance, le canapé 2 places SPACIO (162x85x43cm) trouvera à coup sûr une place 

dans votre intérieur. Très design, à forme arrondi ce canapé est rembourré d'une mousse polyuréthane (25kg/m3) 

et revêtu de simili. Fabrication européenne. 

20

0917-64 / SPACIO  Elégant et tendance, le canapé 3 places SPACIO (121x56x43 cm) trouvera à coup sûr une place 

dans votre intérieur. Très design, à forme arrondi ce canapé est rembourré d'une mousse polyuréthane (25kg/m3) 

et revêtu de simili. Fabrication européenne. 

21

0916-24 / UPPER Table basse relevable laquée blanche design moderne - Plateau MDF laqué blanc - Fonction monte 

et baisse pour position table basse ou table à manger - Dimensions : 120 x 60 / 120 x 40 / 76 cm - Pied en métal 

peinture epoxy grise - 

22 0949-1 / Meuble TV noir et blanc 1 niche 2n  tiroirs (Occasion) 

23
0889-399 / VERSO Tapis de salon contemporain 80*150 cm Tapis en polypropylène handcarving (effet 3D) - 14 mm 

de hauteur fil - dessin moderne - style contemporain - facile d'entretien. 

24
0889-474 / PARADISE Tapis de salon Gris-Anthracite 80x150 cm Tapis zen et comptemporain NATASHA.B - Gamme 

Paradise - 80x150cm - Gris/anthracite- L'esprit Tendance déco de votre sol 

25
0889-442.1 / VERSO Tapis de salon contemporain 80*150 cm Tapis en polypropylène handcarving (effet 3D) - 14 

mm de hauteur fil - dessin moderne - style contemporain - facile d'entretien - A découvrir ! 
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Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état 

des objets. Les descriptifs sont fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une 

fois l'adjudication prononcée. Enlèvement après encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement après la vente, ou 

dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. Au-delà, des frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour. 

Transport sous l’entière responsabilité de l'acquéreur.



26

0889-496 / Tapis de salon Shaggy TRENDY 30mm 120x160 cm Gris Incontournable pour décorer votre intérieur, les 

tapis de la collection SHAGGY TRENDY sont très à la mode. Doux sous les pieds, confortables dans le séjour, dans la 

chambre et même dans votre couloir, les tapis SHAGGY TRENDY vous séduiront à la fois par leur qualité et leur prix 

imbattables. 

27
0842-1005 / TORINO Tapis shaggy gris 170 - Tapis Torino en polypropylène shaggy - 40 mm de hauteur fil - Style 

contemporain - Facile d'entretien - Gris - 

28
0889-443 / TRENDY Tapis Shaggy rouge 120 x 160 cm Tapis Shaggy - 100 % polypropylène - Collection Trendy - 

Coloris : rouge. 

29

0889-440 / FLOORLUXE Tapis de salon gris 120x170 cm Le tapis FOORLUXE est tissé selon une technique particulière 

dit "tissage à plat". C?est-à-dire qu'il n'y a pas de poils. C'est une reproduction parfaite des tapis en fibres naturelles 

mais sans leurs inconvénients. Le FLOORLUXE s'entretien très facilement et est anti acarien naturellement. Son 

aspect résolument moderne s'accordera très facilement avec votre intérieur notamment si celle ci est d'inspiration 

de type scandinave. 

30 0909-43 / Tapis design motif Pissenlit bleu Edito 

31 0909-24 / Tapis 100% polypropylène effet sisal motifs croix beige/noir YFIR 

32 0909-27 / Tapis 100% laine bouclée écrue et dégradé de marron CALDO 160 x 230 cm 

33 0909-275 / Tapis sisal bicolore chevrons avec ganse en coton MILLSTONE 140 x 200 cm 

34 0909-33 / Tapis plastique tissé motif étoile gris et blanc 120x180cm ECLECTIC 

35 0909-295 / Tapis 100% viscose uni tissé main Dolcezza 140 x 200 cm 

36 0909-25 / Tapis sisal fibres larges avec ganse en coton MILLSTONE 160 x 230 cm 

37 0909-288 / Tapis en coton imprimé etnique Block House Doctor 

38 0909-26 / Tapis soft shaggy polyester/polypropylèn Confort dim 120 x 170 cm 

39 0909-380 / Tapis shaggy poil long 100% polypropylène Douceur 120 x 170 cm couleur taupe 

40 0909-380.1 / Tapis shaggy poil long 100% polypropylène Douceur 120 x 170 cm couleur taupe 

41

0917-55 / Continental Edison CECP9060MI  Cuisinière Mixte & Multifonction - Pose libre - Classe énergétique A - 5 

foyers gaz - Puissance : 1000 W + 2 x 1750 W + 2 x 3000 W - Allumage manette manuel - Four catalyse 104 L - 9 

programmes - Fonction grill - Programmateur mécanique - Livré avec grille + lèche frite + tournebroche - Coloris 

Inox/Noir (Légers chocs à l'arrière) 

42

0917-54 / CONTINENTAL EDISON CECP9060MCR  Cuisinière mixte - Pose libre - 5 foyers gaz - Largeur 90 cm - 

Allumage une main - Commandes manettes - Four multifonction chaleur pulsée - Nettoyage catalyse - 9 

programmes - Volume 104 L - Coloris Crème/Inox - 

43

0917-9 / BEKO CDF63111DB  Cuisinière 60x60 - Double four email lisse et convection naturelle - Grill électrique - 

Table 4 foyers mixte - Contre-porte plein verre démontable - Nettoyage des fours facile et rapide - Cordon 

d'alimentation fourni - Coloris Noir 

44

0917-45 / BEKO CSE63111DX  Cuisinière 60x60 - Four catalyse électrique multifonction - Classe Energétique A - Table 

3 foyers gaz + 1 électrique - Sécurité thermocouple - Minuterie coupe-circuit réglable de 0 à 100 minutes - Cordon 

d'alimentation avec prise fourni - Coloris Inox 

45
0871-22 / BRANDT KIP713W Cuisinière Induction Classe: A Pyro Blanc [Classe énergétique A] - Capacité totale de 

l'intérieur du four (s): 50.4 L - Type de four: Electrique - Coloris : blanc (Choc à l'arrière) 

46
0916-42 / CONTINENTAL EDISON FM6060SC Cuisinière mixte - 3 foyers gaz et 1 foyer électrique - Four électrique 64 

litres - Sécurité gaz - Accessoires : 1 grille chromée et et plateau - Puissance du four : 2000 W - Coloris : blanc (notice 

sur +Info) (Léger choc sur capot § léger choc côté gauche § carnière gaucge accidentée)) 

47

0917-44 / CONTINENTAL EDISON CG6060I  Cuisinière gaz - 4 foyers - Puissance : 1800W - Convection naturelle - 

Type de cuisson : convection naturelle - Capacité four : 64L - Accessoires : grille et lèche-frite - 4 pieds réglables - 

Coloris : inox - Câble non fourni 

48

0917-31 / CONTINENTAL EDISON FM5060SC  Cuisinière mixte - 3 foyers gaz et 1 foyer électrique - Four électrique 57 

litres - Sécurité gaz - Accessoires : 1 grille chromée et et plateau - Puissance du four : 1850 W - Coloris : blanc (notice 

sur +Info) 



49 0916-52 / CONTINENTAL EDISON 105XSC  Cuisinière gaz 4 feux - Four à gaz - Volume four 43 L - Commandes 

mécaniques - Puissance 2300 W - Coloris Inox / Côtés Noir- Câble non fourni  (Léegr choc sur capot) 

50
0889-93 / ELECTROLUX E6333IOK  Table de cuisson Induction - Zone de Cuisson Totale - Commandes individuelles 

par touches sensitives - 3 boosters - 15 positions de puissance - Arrêt automatique - Détection des casseroles - Anti-

débordement - Anti-surchauffe - Sécurité enfants - Témoins de chaleur résiduelle - Coloris noir 

51

0889-48 / ELECTROLUX E6113IFK table de cuisson 60 X60 Table de cuisson induction 60*60 - Encastrable - 3 Foyers 

dont un double zone - 3 Boosters - Bandeau de commandes frontal - 9 positions de puissance - Fonction pause Stop 

and Go - 3 minuteurs - Témoin individuel de chaleur résiduelle - Sécurité enfants - Anti-Surchauffe - Installation facile 

- Coloris : noir 

52

0889-45 / SIEMENS EH645BE18 Table de cuisson Induction - Largeur 60 cm - 4 Foyers - PoweBoost sur chaque foyer - 

4 Timers - Fonction QuickStart : détection auto des récipients - Fonction ReStart - Commandes TouchControl - 17 

positions - Affichage Digital - Témoin de chaleur résiduelle - 9 Niveaux de sécurités : Enfant, surchauffe - Cadre Inox - 

Câble de cuisson non fourni 

53

0889-59 / SAUTER Plaque induction 3 foyers STI964B Table de cuisson à induction - Largeur 60 cm - 3 foyers : 160 

mm/2200 W + 210 mm/3100 W + 280 mm/4600 W - 3 minuteries 99 min - Touches sensitives - Témoins de mise 

sous tension + Chaleur résiduelle - Pack 10 sécurités - Coloris Noir Traces d'utilisation 

54

0889-84 / BRANDT TI14B Table induction Table de cuisson induction - Encastrable - Matériau : verre - Puissance max 

: 5.9kW - 3 foyers - Bandeau frontal - Régulation électronique - Minuterie : 99 min - Témoin de mise sous tension - 

Verrouillage centralisé - Détection de récipients - Coloris : noir 

55

0889-49 / BRANDT TI1013B Table de cuisson mixte (induction + gaz) - Largeur 60 cm - 4 foyers - 2 grilles - 

Vitrocéramique - 9 positions de cuisson - Minuterie de 1 à 99 minutes avec arrêt automatique - Sécurité gaz par 

thermocouple - Coloris : noir (Occasion) 

56 0889-55 / WHIRLPOOL AKM9010NE Table vitrocéramique Table vitrocéramique - 4 foyers - Largeur 60 cm - Contrôle 

latéral mécanique - Puissance totale 6200W - Témoin de chaleur résiduelle - 6 positions de température - 

57 0889-55.1 / WHIRLPOOL AKM9010NE Table vitrocéramique Table vitrocéramique - 4 foyers - Largeur 60 cm - 

Contrôle latéral mécanique - Puissance totale 6200W - Témoin de chaleur résiduelle - 6 positions de température - 

58

0889-60 / BRANDT TV1021B Table vitrocéramique Table vitrocéramique - 60 cm - 3 foyers - 2500 W - Minuterie 99 

min. - Commandes sensitives - Foyers radiants Quicklight - 9 positions de cuisson - Vérouillage centralisé - Arrêt 

d'urgence - Coloris noir Traces d'utilisation 

59

0837-51 / HOTPOINT HKT 4 HAX Hotte Décorative - Cylindre Largeur 43 cm - Mixte à évacuation extérieure ou 

recyclage - Débit d'air 490 m³/H - Booster 650 m³ - 3 Vitesses + booster temporisé - Niveau sonore 47/69 dBa - 

Eclairage par lampe 2X20 W - 1 filtre à graisse métallique lavable - Filtre à charbon d'origine - Témoin de saturation 

des fiiltres - Coloris Inox 

60

0916-32 / WHIRLPOOL AKR808IX Elektra  Hotte décorative - Design - Largeur : 80 cm - 3 vitesses - Débit d?air 

maximum 736 m3/h - Niveau sonore : 43/55/67 dba - Bandeau de commande latéral - Evacuation/recyclage - Filtres 

à graisse métalliques, permanents - Coloris : Inox 

61

0871-72 / HOTPOINT HKT 4 HAX Hotte Décorative - Cylindre Largeur 43 cm - Mixte à évacuation extérieure ou 

recyclage - Débit d'air 490 m³/H - Booster 650 m³ - 3 Vitesses + booster temporisé - Niveau sonore 47/69 dBa - 

Eclairage par lampe 2X20 W - 1 filtre à graisse métallique lavable - Filtre à charbon d'origine - Témoin de saturation 

des fiiltres - Coloris Inox 

62
0917-37 / HUDSON HHD240N  Hotte décorative - 90 cm - 3 niveaux de puissance jusqu'à 750m3/h - Filtres charbon - 

Filtre à graisse - Moteur double turbine - Clapet anti retour - Coloris noir 

63
0889-50 / WHIRLPOOL AKR 689 NB hotte decorative Hotte décorative - Demi-lune - 60 cm - 1 moteur tangentiel à 

double turbine - Débit d'air max : 380 m3/h - Evacuation/recyclage - Sélecteur mécanique - Bandeau de commande 

à touches sensitives - 3 vitesses d'aspiration - Eclairage - Indicateur de saturation du filtre graisse - Coloris : noir 



64

0889-32 / HOTPOINT HDA 6 T IX/HA - Hotte décorative Hotte décorative murale - Inox-verre - 60 cm - Débit d'air 

maxi : 434 m3/h - Mixte à évacuation extérieure ou recyclage - Filtre à charbon d?origine - Niveau sonore : 56 dBa - 

Commandes mécaniques : 3 vitesses - Eclairage par 2 lampes halogènes - 1 filtre à graisse métallique autoporteur et 

lavable au lave-vaisselle 

65
0889-62 / ELECTROLUX EFH9046-IK Hotte Hotte décorative - Pyramide - 90 cm - 3 vitesses - Débit d'air (m3/h) 

vitesse mini/maxi : 265/610 - Eclairage halogène 2 x 28 W - 3 filtres aluminium cassette - Fonctionne en évacuation 

ou en recyclage avec filtre charbon en option - Clapet anti-retour - Coloris noir (Choc sur angle façade) 

66

0889-343.7 / INOTEK WMB 100 Support TV mural orientable 17 à 37" INOTEK WMB 100 - Support Mural pour TV - 

Inclinable à 12° - Orientable à 90° - Convient aux écrans de 17" à 37" - Charge maximum supportée : 25 Kg - VESA 

max : 200 x 200 - Montage facile - Niveau à bulle intégré 

67

0889-343.8 / INOTEK WMB 100 Support TV mural orientable 17 à 37" INOTEK WMB 100 - Support Mural pour TV - 

Inclinable à 12° - Orientable à 90° - Convient aux écrans de 17" à 37" - Charge maximum supportée : 25 Kg - VESA 

max : 200 x 200 - Montage facile - Niveau à bulle intégré 

68

0889-343.1 / INOTEK WMB 100 Support TV mural orientable 17 à 37" INOTEK WMB 100 - Support Mural pour TV - 

Inclinable à 12° - Orientable à 90° - Convient aux écrans de 17" à 37" - Charge maximum supportée : 25 Kg - VESA 

max : 200 x 200 - Montage facile - Niveau à bulle intégré 

69

0889-343.2 / INOTEK WMB 100 Support TV mural orientable 17 à 37" INOTEK WMB 100 - Support Mural pour TV - 

Inclinable à 12° - Orientable à 90° - Convient aux écrans de 17" à 37" - Charge maximum supportée : 25 Kg - VESA 

max : 200 x 200 - Montage facile - Niveau à bulle intégré 

70

0889-343.3 / INOTEK WMB 100 Support TV mural orientable 17 à 37" INOTEK WMB 100 - Support Mural pour TV - 

Inclinable à 12° - Orientable à 90° - Convient aux écrans de 17" à 37" - Charge maximum supportée : 25 Kg - VESA 

max : 200 x 200 - Montage facile - Niveau à bulle intégré 

71 0909-345 / Patère porte-manteau 5 crochets boule porcelaine Chehoma bois patiné (1 boule décollée) 

72
0909-354.2 / Patère murale en bois 4 accroches en porcelaine L.63cm BOIS CIRE (1accroche boule décollée) 

73 0909-240 / Balise / Applique solaire 9 Leds Aluminium PALMA 

74

0827-40 / SNO-PRO Chaînes Neige Eco 100 - Usage occasionnel - Après avoir monté les chaînes, roulez 100m et 

retendez le tout - Contrairement à la grande majorité des produits concurrents, elles sont en alliage d'acier, gage de 

meilleure longévité pour un poids réduit - 

75
0820-8.1 / MANESMANN assortiment de vis à bois , 620 pièces environ de vis à bois et chevilles livré dans un coffret 

plastique 

76 0820-7.1 / MANESMANN REF : 18165 Jeu de 9 clés 6 pans 

77 0820-3.1 / MANESMANN REF : 097-T Compresseur voiture 

78 0820-1.1 / Mannesmann 12185 Meuleuse d'angle 125 mm 950 W Coffret avec accessoires 

79 0909-494 / Lit empilable 90x190cm - MLI6010154 

80

0917-22 /  BAHIA : Lit adulte + sommier relevable - Coloris : PVC noir pour la structure de lit - Tête de lit capitonnée - 

Dimensions couchage : 140 x 190 cm - Dimensions article monté : 206 x 149 x 89 cm. Tête de lit capitonnée de strass 

brillantes. Sommier inclus avec vérins de relevage du sommier ultra simple !!! Coffre de stockage très vaste sous le 

lit, rangement de lit o 

81 0872-62 / JAVA Lit coffre adulte 140x190cm noir + sommier inclus 

82

0889-485 / FINLANDEK Matelas KIVA 90 x 200 cm 16 cm mousse polyuréthane confort ferme 30 kg/m³ Matelas 

mousse polyuréthane - Bloc de 14cm - 16cm au milieu du matelas - Densité 30kg/m3 - Profilé 5 zones de confort - 

Deux plateaux piqués sur 200 gr/m² ouate thermofixée - Plate bande piquée - Coutil 100%polyester - Convient aux 

sommiers Relax Taché 

83

0889-424 / DEKO DREAM Matelas 90x190cm 12cm mousse ferme 30kg/m³ Matelas 90x190cm DEKO DREAM Corail - 

Bloc de mousse polyréthane 12cm densité 30kg/m3 - Housse lisse galonée 2 faces - Coutil 100% polyester - 

Epaisseur 12cms Taché 



84

0889-417 / Matelas 140x190 Mousse Mémoire MORPHOFLEX 16cm Matelas mousse mémoire - 10cm de mousse 

polyuréthane, densité 30kg/m3 et 3cm de mousse mémoire de forme, densité 55kg/m3 - Zones de confort profilées - 

Deux plateaux piqués sur ouate - Galon et poignées couleur - Plate bande piquée - Coutil 53% polyester / 47% 

polypropylène - Hauteur 16cm au milieu du matelas - 140x190cm 

85

0889-425 / DEKO DREAM Matelas 140x200cm 12cm mousse confort ferme 30 kg/m³ Matelas 140x200cm DEKO 

DREAM Corail - Bloc de mousse polyréthane 12cm densité 30kg/m3 - Housse lisse galonée 2 faces - Coutil 100% 

polyester - Epaisseur 12cm Taché 

86

0889-491 / DEKO DREAM Matelas 140x190cm 12cm mousse confort ferme 30 kg/m³ Matelas 140x190cm DEKO 

DREAM Corail - Bloc de mousse polyréthane 12cm densité 30kg/m3 - Housse lisse galonée 2 faces - Coutil 100% 

polyester - Epaisseur 12cm Taché 

87

0889-448 / DEKO DREAM Matelas 140x190cm 12cm mousse confort ferme 30 kg/m³ Matelas 140x190cm DEKO 

DREAM Corail - Bloc de mousse polyréthane 12cm densité 30kg/m3 - Housse lisse galonée 2 faces - Coutil 100% 

polyester - Epaisseur 12cm Taché 

88

0889-458 / Matelas 140x190cm Mousse 30kg/m3 14cm PICARDIE Matelas 140x190 cm Mousse profilée 

Polyuréthane Picardie - 5 zones de confort différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 

Epaisseur au centre du matelas 14cm Taché 

89

0889-469 / FINLANDEK Matelas UNELMA 140x190 cm 16 cm mousse mémoire de forme confort ferme 55 kg/m³ 

Matelas FINLANDEK UNELMA 140x190cm couchage mousse mémoire de forme - Bloc de 10 cm densité 30kg/m3 

profilé 5 zones de confort - Plaque de 3 cm mousse mémoire densité 55 kg/m3 - Deux plateaux piqués sur 300 gr/m² 

ouate - Coutil 53% polyester 47% polypropylène - Hauteur 16 cm Taché 

90

0889-437 / DEKO DREAM Matelas 140x190cm 12cm mousse confort ferme 30 kg/m³ Matelas 140x190cm DEKO 

DREAM Corail - Bloc de mousse polyréthane 12cm densité 30kg/m3 - Housse lisse galonée 2 faces - Coutil 100% 

polyester - Epaisseur 12cm Taché 

91

0889-408 / FINLANDEK Matelas KIVA 90x190cm 16cm mousse ferme 30kg/m³ Matelas FINLANDEK 90x190 cm 

Mousse Polyuréthane KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 30 

kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre Taché 

92 0889-466.1 / matelas 90x190 cm mousse Sales 

93

0889-506/ FINLANDEK Matelas UNELMA 160x200 cm 16 cm mousse mémoire de forme confort ferme 55 kg/m³ 

Matelas FINLANDEK UNELMA 160x200cm couchage mousse mémoire de forme - Bloc de 10 cm densité 30kg/m3 

profilé 5 zones de confort - Plaque de 3 cm mousse mémoire densité 55 kg/m3 - Deux plateaux piqués sur 300 gr/m² 

ouate - Coutil 53% polyester 47% polypropylène - Hauteur 16 cm Taché 

94

0889-413 / Surmatelas 160x200cm Mousse Mémoire Déhoussable Améliorer sa literie sans la changer avec le sur-

matelas MEMORY TOP en mousse à mémoire de forme - Sur-matelas déhoussable et réversible (1 face ondulée qui 

procure une sensation de massage et 1 face plane) - Housse lavable à 60° - Pour matelas 160x200cm - Coloris blanc - 

Accueil fibres 100% polyester 150 g/m² - Densité 50 kg/m3 - Épaisseur 7 cm Taché 

95

0889-451 / FINLANDEK Matelas KIVA 120 x 190 cm 16 cm mousse polyuréthane confort ferme 30 kg/m³ FINLANDEK 

Matelas 120x190 cm Mousse Polyuréthane KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort différenciées - Coutil : 

Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre Taché 

96

0889-444 / DORMIPUR Matelas 140x190cm 16cm mousse mémoire de forme 50kg/m³ + mousse équilibré 30kg/m³ 

Matelas 140X190 cm ép. 16 cm coloris blanc. Âme 4 cm de mousse mémoire de forme densité 50 kg/m3 + 10 cm de 

mousse polyuréthane densité 30 kg/m3. Confort équilibré et soutien homogène. Coutil Double Jersey 100 % 

polyester. Housse matelassée par 200gr/m² de fibres polyester. Fabrication européenne. Taché 

97 0889-428 / DODO Oreiller MEMOFORM 60x60 cm  100% coton 

98
0889-467 / DODO Couette DODO COUNTRY 220x240cm - Enveloppe 65% Polyester 35% Coton - Garnissage 

Polyester Fibres Creuses 400g - Finition piquage longitudinal - Fabrication Française - 

99 0889-429 / Couette DODO BELLE NUIT 220x240cm - Enveloppe : 100% Polyester traité anti acariens - Garnissage : 

100% polyester creux 350g/m². Piquage long - Finition biais - Double piqûre de renfort - Lavage à 40°C. 



100

0889-452 / DODO SURCONFORT REFLEX 160 x 200 cm Enveloppe 100% coton - Garnissage 100% polyester 

thermolite Reflex eco label - Grammage 600g/m² - Finition biais, double piqûre de renfort - Piquage vague - Coloris : 

blanc - Fabriqué en France. 

102 0889-512.2 / couette imprimée 240x220   400g/m² microfibre 

103 0889-512.3 / couette imprimée 240x220   400g/m² microfibre 

104 0889-512 / couette imprimée 240x220   400g/m² microfibre 

105 0889-512.1 / couette imprimée 240x220   400g/m² microfibre 

106
0889-453 / Couette 350g Anti-Acariens 220x240cm Couette 350g Anti-Acariens 220x240cm - Enveloppe : 100% 

polyester traité anti-acariens - Garnissage : 100% polyester 350g - Piquage Losange 

107
0889-453.1 / Couette 350g Anti-Acariens 220x240cm Couette 350g Anti-Acariens 220x240cm - Enveloppe : 100% 

polyester traité anti-acariens - Garnissage : 100% polyester 350g - Piquage Losange 

108 0889-468 / DORMIPUR Matelas 140x190cm mousse  (sans emballage) 

109

0889-394 / FINLANDEK Matelas UNELMA 140x190 cm 16 cm mousse mémoire de forme confort ferme 55 kg/m³ 

Matelas FINLANDEK UNELMA 140x190cm couchage mousse mémoire de forme - Bloc de 10 cm densité 30kg/m3 

profilé 5 zones de confort - Plaque de 3 cm mousse mémoire densité 55 kg/m3 - Deux plateaux piqués sur 300 gr/m² 

ouate - Coutil 53% polyester 47% polypropylène - Hauteur 16 cm Taché 

110

0889-486 / DEKO DREAM Matelas 90x200cm 12cm mousse ferme 30kg/m³ Matelas 90x200cm DEKO DREAM Corail - 

Bloc de mousse polyréthane 12cm densité 30kg/m3 - Housse lisse galonée 2 faces - Coutil 100% polyester - 

Epaisseur 12cm Taché 

111
0889-387 / FINLANDEK Matelas KIVA 70 x 140 cm 16cm mousse confort ferme 30 kg/m³ Matelas enfant 70x140 cm 

Mousse Polyuréthane 16cm- Tissus "propres" normés Oeko-Tex100 - Mousse densité 30kg/m3 - Housse galonnée 

sur les 2 faces - Coutil 100% polyester - Hypoallergénique et aéré - Livré roulé - Densité : 30 kg/m² Taché 

112

0889-404.1 / FINLANDEK Matelas UNELMA 140x200 cm 16 cm mousse mémoire de forme confort ferme 55 kg/m³ 

Matelas FINLANDEK UNELMA 140x200cm couchage mousse mémoire de forme - Bloc de 10 cm densité 30kg/m3 

profilé 5 zones de confort - Plaque de 3 cm mousse mémoire densité 55 kg/m3 - Deux plateaux piqués sur 300 gr/m² 

ouate - Coutil 53% polyester 47% polypropylène - Hauteur 16 cm Taché 

113

0889-423 / FINLANDEK Matelas KIVA 90 x 200 cm 16 cm mousse polyuréthane confort ferme 30 kg/m³ Matelas 

mousse polyuréthane - Bloc de 14cm - 16cm au milieu du matelas - Densité 30kg/m3 - Profilé 5 zones de confort - 

Deux plateaux piqués sur 200 gr/m² ouate thermofixée - Plate bande piquée - Coutil 100%polyester - Convient aux 

sommiers Relax 

114

0889-411 / DEKO DREAM Matelas 90x200cm 12cm mousse ferme 30kg/m³ Matelas 90x200cm DEKO DREAM Corail - 

Bloc de mousse polyréthane 12cm densité 30kg/m3 - Housse lisse galonée 2 faces - Coutil 100% polyester - 

Epaisseur 12cm 

115

0889-432 / FINLANDEK Matelas KIVA 90x190cm 16cm mousse ferme 30kg/m³ Matelas FINLANDEK 90x190 cm 

Mousse Polyuréthane KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 30 

kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre Taché 

116
0889-416.1 / DEKO DREAM Matelas 90x190cm 10cm mousse confort ferme 30 kg/m³ Matelas mousse polyuréthane 

90 x 190 cm - Bloc de 10 cm d'épaisseur - Densité de la mousse : 30 kg/m3, confort ferme - Housse lisse sans galon - 

Coutil 100% polyester - Hauteur de 10 cm au milieu du matelas - Le matelas est livré roulé 

117

0889-409 / DEKO DREAM Matelas 140x200cm 12cm mousse confort ferme 30 kg/m³ Matelas 140x200cm DEKO 

DREAM Corail - Bloc de mousse polyréthane 12cm densité 30kg/m3 - Housse lisse galonée 2 faces - Coutil 100% 

polyester - Epaisseur 12cm Taché 

118

0889-493 / DORMIPUR Matelas 140x190cm 16cm mousse mémoire de forme 50kg/m³ + mousse équilibré 30kg/m³ 

Matelas 140X190 cm ép. 16 cm coloris blanc. Âme 4 cm de mousse mémoire de forme densité 50 kg/m3 + 10 cm de 

mousse polyuréthane densité 30 kg/m3. Confort équilibré et soutien homogène. Coutil Double Jersey 100 % 

polyester. Housse matelassée par 200gr/m² de fibres polyester. Fabrication européenne. Taché 



119

0889-473 / Matelas 140x190cm Mousse 30kg/m3 14cm PICARDIE Matelas 140x190 cm Mousse profilée 

Polyuréthane Picardie - 5 zones de confort différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 

Epaisseur au centre du matelas 14cm Taché 

120

0889-400 / FINLANDEK Matelas KIVA 120 x 190 cm 16 cm mousse polyuréthane confort ferme 30 kg/m³ FINLANDEK 

Matelas 120x190 cm Mousse Polyuréthane KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort différenciées - Coutil : 

Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre 

121

0889-397 / DEKO DREAM Matelas 140x190cm 12cm mousse confort ferme 30 kg/m³ Matelas 140x190cm DEKO 

DREAM Corail - Bloc de mousse polyréthane 12cm densité 30kg/m3 - Housse lisse galonée 2 faces - Coutil 100% 

polyester - Epaisseur 12cm Taché 

122

0889-461 / DEKO DREAM Matelas 140x190cm 12cm mousse confort ferme 30 kg/m³ Matelas 140x190cm DEKO 

DREAM Corail - Bloc de mousse polyréthane 12cm densité 30kg/m3 - Housse lisse galonée 2 faces - Coutil 100% 

polyester - Epaisseur 12cm Taché 

123

0889-401 / DEKO DREAM Matelas 140x190cm 12cm mousse confort ferme 30 kg/m³ Matelas 140x190cm DEKO 

DREAM Corail - Bloc de mousse polyréthane 12cm densité 30kg/m3 - Housse lisse galonée 2 faces - Coutil 100% 

polyester - Epaisseur 12cm Taché 

124

0889-395 / DORMAFLEX Matelas 140x190cm 15cm latex + mousse confort équilibré 70 kg/m³ Couchage 100% Latex 

moulé perforé, 10 cm de mousse polyuréthane HR Haute Résilience 35kg/m3 - Soutien ferme - Confort unique, 

pression répartie sur l'ensemble du corps, muscles relâchés, colonne vertébrale maintenue. Votre sommeil est 

récupérateur ! - coutil stretch - plateaux et plates bandes piqués matelassés - Sanitized et hypoallergénique - 15 cm 

Taché 

125

0889-426 / FINLANDEK Matelas KIVA 140 x 190 cm 16 cm mousse polyuréthane confort ferme 30 kg/m³ Matelas 

FINLANDEK 140x190 cm Mousse Polyuréthane KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort différenciées - Coutil : 

Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre Taché 

126

0889-497 / FINLANDEK Matelas KIVA 140 x 190 cm 16 cm mousse polyuréthane confort ferme 30 kg/m³ Matelas 

FINLANDEK 140x190 cm Mousse Polyuréthane KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort différenciées - Coutil : 

Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre Taché 

127

0889-410 / Matelas 90x190 mousse HR 35kg Dormi Pur Matelas 90X190 cm ép. 14 cm coloris blanc. Matelas 

réversible en mousse polyuréthane HR haute résilience densité 35 kg/m3. Confort équilibré et soutien homogène. 

Coutil 100 % polyester. Housse matelassée par 150gr/m² de fibres polyester, lavable en machine à 60 °. Fabrication 

européenne. Taché 

128

0889-404 / FINLANDEK Matelas UNELMA 140x200 cm 16 cm mousse mémoire de forme confort ferme 55 kg/m³ 

Matelas FINLANDEK UNELMA 140x200cm couchage mousse mémoire de forme - Bloc de 10 cm densité 30kg/m3 

profilé 5 zones de confort - Plaque de 3 cm mousse mémoire densité 55 kg/m3 - Deux plateaux piqués sur 300 gr/m² 

ouate - Coutil 53% polyester 47% polypropylène - Hauteur 16 cm Taché 

129

0889-398 / DORMIPUR Matelas 140x190cm 16cm mousse mémoire de forme 50kg/m³ + mousse équilibré 30kg/m³ 

Matelas 140X190 cm ép. 16 cm coloris blanc. Âme 4 cm de mousse mémoire de forme densité 50 kg/m3 + 10 cm de 

mousse polyuréthane densité 30 kg/m3. Confort équilibré et soutien homogène. Coutil Double Jersey 100 % 

polyester. Housse matelassée par 200gr/m² de fibres polyester. Fabrication européenne. Taché 

130

0889-449 / DEKO DREAM Matelas 90x190cm 12cm mousse ferme 30kg/m³ Matelas 90x190cm DEKO DREAM Corail - 

Bloc de mousse polyréthane 12cm densité 30kg/m3 - Housse lisse galonée 2 faces - Coutil 100% polyester - 

Epaisseur 12cms Taché 

131

0917-33 / BOSCH SMV69N70EU  Lave vaisselle tout intégrable - 14 couverts - Niveau sonore 42 dB - Consommation 

par cycle d'eau : 9,5 L, d'énergie: 0,83 kWh - Classe énergétique A+++ - Technologie de séchage Zéolite® - Tiroir à 

couverts VarioFlex® - 6 Programmes - 4 options - Moteur EcoSilence Drive - Départ différé : 1-24 h - Livré sans porte 

d'habillage 

132

0916-15 / BOSCH SMV69N70EU  Lave vaisselle tout intégrable - 14 couverts - Niveau sonore 42 dB - Consommation 

par cycle d'eau : 9,5 L, d'énergie: 0,83 kWh - Classe énergétique A+++ - Technologie de séchage Zéolite® - Tiroir à 

couverts VarioFlex® - 6 Programmes - 4 options - Moteur EcoSilence Drive - Départ différé : 1-24 h - Livré sans porte 

d'habillage 



133

0917-34 / SIEMENS SN55L632EU  Lave vaisselle encastrable - 12 couverts - Niveau sonore 44 dB - Consommation par 

cycle d'eau : 9.5 L, d'énergie : 0.9 kWh - Classe énergétique A++ - 5 programmes - 3 options - Moteur IQ Drive - 

Départ différé 1-24h - Coloris noir - Livré sans porte d'habillage 

134

0916-14 / Bosch SMS63M26FF  Lave vaisselle pose libre - Capacité 13 couverts - Niveau sonore 44 dB SuperSilence - 

Consommation par cycle d'eau : 9,5 L , d'énergie : 0.92 kWh - Classe énergétique A++ - 6 programmes - 4 options - 

Départ différé 1-24h - Coloris noir 

135

0917-57 / CANDY CDP6554 Lave-vaisselle pose Libre - 15 Couverts : Grande capacité - Largeur 60 cm - Classe 

énergétique A+ - Niveau sonore 45 dBa - 12 Programmes dont Nuit et Super Eco - Consommation d'eau 10 L - 7 

Températures - 2 Bras de lavage - Départ différé 23H - Panier modulable - Affichage Digital - Séchage par 

condensation 

136
0917-66 / ELECTROLUX ESF6519LOW Lave-vaisselle - Largeur 60 cm - Capacité 12 couverts - Classe énergétique A+ - 

Départ différé 24h - Affichage du temps restant - Consommation d'eau : 11 L/cycle - Niveau sonore 45 dB - 6 

programmes - 4 températures - Fonction Auto-Off - Sécurité anti-débordement + Aqua Contrôle - Coloris Blanc 

137

0916-67 / ELECTROLUX ESF5511LOX  Lave vaisselle pose libre - 13 couverts - Niveau sonore 47 dB - Consommation 

par cycle d'eau 11 L, d'énergie : 1.05 kWh - Classe énergétique A+ - Programme AutoFlex - Départ différé 24h - 6 

programmes - 4 températures - Coloris Inox anti-trace - 

138
0891-21 / SIEMENS SR25E231EU Lave-vaisselle pose libre - 45 cm - Capacité : 9 couverts - Classe énergétique : A+ - 5 

programmes - Bras de lavage DuoPower - Moteur iQ Drive - Départ différé : 1-24h - Affichage du temps restant - 

Boîte à produits maxiPerformance - Auto 3in1 - Détection lessivielle automatique - Coloris : blanc (Choc en façade) 

139
0916-66 / HOTPOINT LFB5B019BFR  Lave vaisselle pose libre - 13 couverts - 60 cm - Classe énergétique A+ - Niveau 

sonore : 49 dB - 5 programmes - 

140
0916-11 / BEKO DFN 6835 S  Lave-vaisselle pose libre- 15 couverts - Niveau sonore 43db - Mini LCD - 8 programmes - 

Classes énergétiques : A+AA - Moteur à induction - 6 températures - Départ différé 24h - Affichage du temps restant - 

Demi-charge tous programmes - 3 bras de lavage - Bandeau texte - Joint antibactérien - Coloris : silver 

141

0890-26 / ELECTROLUX ESI6511LOX Lave vaisselle encastrable - 12 couverts - Niveau sonore 47 dB - Consommation 

annuelle d'eau : 3080 L, d'énergie : 290 kWh - Classe énergétique A+ - Programme AutoFlex - Départ différé 24h - 

Programme 30 min. - Bandeau Inox Anti-trace - Affichage Ambre - 6 programmes - 4 températures - (Choc en 

façade) 

142
0916-16 / ELECTROLUX ESI6511LOX  Lave vaisselle encastrable - 12 couverts - Niveau sonore 47 dB - Consommation 

annuelle d'eau : 3080 L, d'énergie : 290 kWh - Classe énergétique A+ - Programme AutoFlex - Départ différé 24h - 

Programme 30 min. - Bandeau Inox Anti-trace - Affichage Ambre - 6 programmes - 4 températures - 

143 0891-18 / BRANDT DFH14104W Lave vaisselle pose libre - 14 couverts - Niveau sonore 44 dB - 9 programmes - 6 

températures de lavage - Classe énergétique A+++ - Départ différé 24h (Gros choc côté droit et plateau fissuré) 

144
0917-8 / WHIRLPOOL ADG4620A+IX  Lave-vaisselle intégrable - Capacité : 12 couverts - Consommation d'eau : 12 

L/cycle - Classe énergétique : A+ - Niveau sonore : 46 dB(A) - 5 programmes dont antibactérien - Départ différé : 

2/4/8h - Sécurité anti-fuite - Température de lavage : de 45 à 65°C - Filtre Autoclean - Coloris Inox 

145
0916-43 / WHIRLPOOL ADG 6542 FD  Lave vaisselle tout intégrable - Capacité 13 couverts - Niveau sonore 43 dB - 

Consommation par cycle d'eau 11L, d'énergie 0.94 - Classe énergétique A++ - Programme 6e sens - Départ différé 

24h - Filtre auto nettoyant - 5 plages de température - 8 programmes - Livré sans porte d'habillage 

146

0916-81 / Whirlpool adg7441fd Lave-vaisselle encastrable - 12 Couverts - 60 cm - Niveau sonore 44dB(A) - Classe 

d'efficacité énergétique A - Départ différé 24h - Affichage du temps restant - 6 Programmes - Sécurité Antifuite - 

Garantie 1 an pièces - Coloris Full intégrable 



147
0890-34 / BEKO DIN5532 Lave-vaisselle encastrable - 60 cm - 13 couverts - Classe énergétique : A++ - Niveau sonore 

: 46 dB(A) - Consommation d'eau : 10L/cycle - 5 programmes dont Eco et Quick&Clean - Départ différé : 30min/9h30 

- Ecran LCD - Livré sans porte d'habillage (Gros choc facade - petits chocs coté droit et gauche) 

148

0917-35 / BRANDT VH1472J  Lave vaisselle encastrable - 12 couverts - Niveau sonore 47 dB - Consommation par 

cycle d'eau : 12 L, d'énergie : 1.01 kWh - Classe énergétique A+ - Départ différé - Aquasafe - 6 programmes - 4 

températures - Livré sans porte d'habillage 

149
0916-8 / BRANDT DFH13117X  Lave vaisselle pose libre - Classe énergétique A++ - 13 couverts - Niveau sonore 47 dB 

- 7 programmes - 6 températures de lavage - Départ différé 12h - Inox (Choc en façade) 

150

0916-22 / BEKO DFN1531  Lave vaisselle pose libre - 13 couverts - Niveau sonore 47 dB - Consommation par cycle 

d'eau 11L, d'énergie 1.03 kWh - Classe énergétique A+ - Départ différé 3-6-9 heures - Moteur à induction - 5 

programmes - Coloris blanc 

151

0891-36 / BEKO DFN1531 Lave vaisselle pose libre - 13 couverts - Niveau sonore 47 dB - Consommation par cycle 

d'eau 11L, d'énergie 1.03 kWh - Classe énergétique A+ - Départ différé 3-6-9 heures - Moteur à induction - 5 

programmes - Coloris blanc  (Traces d'utilisation) 

152

0917-18 / HAIER DW12-T1347B  Lave-vaisselle pose libre - Capacité 12 couverts - Niveau sonore 47 dB - 

Consommation par cycle d'eau : 12 L , d'énergie : 1.01 kWh - Classe énergétique A+ - Départ différé 1-24h - Affichage 

du temps restant - 3 températures - 6 programmes - Affichage LED - Coloris noir 

153
0889-16 / CONTINENTAL EDISON CELVE1442B Lave-vaisselle Lave-vaisselle encastrable - 14 couverts - 42 dB - 

Consommation par cycle d'eau : 10L, d'énergie : 0.95 kWh - Classe énergétique A++ - 7 programmes - 6 

températures - Départ différé - Display LCD /LED - Bandeau noir - Livré sans porte d'habillage 

154
0889-19 / CONTINENTAL EDISON CELVE1442IX Lave-vaisselle Lave-vaisselle encastrable - 14 couverts - 42 dB - 

Consommation par cycle d'eau : 10L, d'énergie : 0.95 kWh - Classe énergétique A++ - 7 programmes - 6 

températures - Départ différé - Display LCD /LED - Bandeau inox - Livré sans porte d'habillage 

155

0891-48 / CONTINENTAL EDISON CELV1249FULL Lave-vaisselle tout intégrable - 12 couverts - 49 dB - Classe A+AA - 5 

programmes - 4 températures - Départ différé : 3-6-9 h - Départ/Pause - Demi charge - Sécurité anti-débordement - 

Consommation d'eau : 12 L/cycle - Livré sans porte d'habillage 

156
0891-43 / CONTINENTAL EDISON CELV1047FI Lave vaissellel Intégrable - 10 Couverts - Largeur 45 cm - Classe 

énergétique A - Niveau sonore 47 dBa - Consommation d'eau 13 L/cycle - 3 Programmes - 2 Températures - 

Indicateur de liquide de rinçage et de sel - Sécurité anti débordement et antifuite - Livré sans porte d'habillage 

157

0917-47 / CONTINENTAL EDSION CELVE1245S  Lave vaisselle encastrable - 12 couverts - Niveau sonore 45dB(A) - 

Classe A+AA - Conso d'eau : 12L/cycle - Départ différé - 6 Programmes - 4 Températures - Bandeau Silver - Livré sans 

porte d'habillage 

158

0917-56 / CONTINENTAL EDSION CELVE1245S  Lave vaisselle encastrable - 12 couverts - Niveau sonore 45dB(A) - 

Classe A+AA - Conso d'eau : 12L/cycle - Départ différé - 6 Programmes - 4 Températures - Bandeau Silver - Livré sans 

porte d'habillage 

159

0916-53 / OCEANIC LVS1249DD  Lave-vaisselle 12 couverts - Niveau sonore 49 dB - Classe A+AA - Départ différé - 6 

programmes - 5 températures - Contrôle électronique - Séchage par condensation - Coloris silver (Choc angle 

supérieur gauche) 

160 0916-72 / OCEANIC LVS1249DD  Lave-vaisselle 12 couverts - Niveau sonore 49 dB - Classe A+AA - Départ différé - 6 

programmes - 5 températures - Contrôle électronique - Séchage par condensation - Coloris silver 

161
0827-171.7 / OCEANIC MF20B Mini Four - Mini-four - Capacité : 20L - Puissance : 1380 W - Fonctions : Gril / 

Décongélation - Thermostat réglable - Minuteur programmable - Coloris : Noir - 

162

0827-164.4 / CONTINENTAL EDISON CEMF35B Mini-four - Minifour électrique 35L - Rôtissoire à Chaleur tournante - 

Thermostat 100 à 235°C - Puissance 1500 W - Tournebroche intégré - Poignée de porte inox - Lumière intérieure - 

Grille + lèchefrite lavable lave-vaisselle - Coloris Noir et silver - 



163
0827-172.2 / CONTINENTAL EDISON MF23SD Mini Four - Mini-four - Capacité : 23L - Puissance : 1500 W - 

Thermostat réglable - Timer - Bouton noir - Coloris Silver - 

164 0796-108.6 / CONTINENTAL EDISON 20UX08V - Micro-ondes monofonction - Volume 20 L - 5 niveaux de puissance - 

8 programmes - Affichage digital - Alarme fin de cuisson - Puissance max microonde 800W - Cavité peinte 

165

0827-186.8 / CONTINENTAL EDISON MO20LEDS Micro-ondes - Micro-ondes - Capacité 20L - Contrôle électronique 

Digital - Affichage LED - 8 Programmes automatiques - 6 niveaux de puissance - Minuterie - Plateau tournant 24.5 

cm - Lumière intérieure - Sécurité enfant - Coloris Silver - 

166

0842-219.6 / CONTINENTAL EDISON 23UX04 Micr - Micro-ondes monofonction - Capacité 23L - Contrôle 

électronique - Affichage LED - Programmes automatiques - Minuterie - Décongélation - 5 niveaux de puissance - 

Horloge - Sécurité enfant - 

167 0842-254.2 / CONTINENTAL EDISON 17MX34GB - Micro-ondes monofonction - Volume 20L - Contrôle mécanique - 6 

niveaux de puissance - Eclairage intérieur - Diamètre plateau tournant : 24.5 cm - Coloris Noir - 

168

0827-190.11 / CONTINENTAL EDISON CE17MX34GM Micro-ondes - Micro-ondes monofonction - Volume 20L - 

Contrôle mécanique - 6 niveaux de puissance - Eclairage intérieur - Diamètre plateau tournant : 24.5 cm - Coloris 

Blanc - 

169 0842-253.1 / CONTINENTAL EDISON FR45IX - Friteuse - Capacité huile : 4.5L - Capacité frites: 1,4 kg fraiches / 1.1 kg 

surgelées - Thermostat réglable - Élément chauffant immergé - Fonction Timer : 30 min - Hublot de contrôle - 

170
0827-182.2 / CONTINENTAL EDISON RB550 Black - Robot Pâtissier + Blender - Bol inox : 4L - Blender verre : 1.5L - 6 

vitesses + Pulse - Puissance 550W - Accessoires - 

171
0820-9.4 / Zephir ZHC106. MALAXEUR puissance 400 W - Couleur: Blanc. Largeur: 32 cm, profondeur: 18,5 cm, 

hauteur: 30 cm - malaxeur crochet, fouet, agitateur [86873] 

172
0842-256.11 / OCEANIC DWJ528 - Nettoyeur vapeur - Capacité : 1.5L - Pression : 3.5 / 4.5 bars - Débit vapeur : 38 

g/min - Puissance : 1500W - Accessoires - 

173

0842-258.3 / OCEANIC VCDC22GR - Aspirateur sans sac - Système Dual Cyclone- Tube métal télescopique - Capacité : 

4L - Puissance : 2000W - Dépression : 22 kPa - Débit d'air : 2 m3/min - Niveau sonore : 78 dBa - Puissance aspiration 

: 300W - Couleur Gris - 

174
0842-232 / CONTINENTAL EDISON VC22SSRB - Aspirateur sans sac- Puissance 2000W - Capacité : 3L - Dépression : 22 

kpa - Débit d'air : 1.9m3/min - Niveau sonore : 78db - Filtre HEPA - Coloris : rouge - 

175 0827-158.3 / Aspirateur sans sac CONTINENTAL EDISON VC22SSOB - Aspirateur sans sac- Puissance 2000W - 

Capacité : 3L - Dépression : 22 kpa - Débit d'air : 1.9m3/min - Niveau sonore : 78db - Filtre HEPA - Coloris : orange - 

176
0842-264 / OCEANIC - Aspirateur sans sac - Puissance : 1000 W - Filtre lavable - Longueur du cordon : 5 m - Brosse 

double position - Indice sonore : 78 dB - Fonction cyclone - Couleur : rouge et noir - 

177 0827-169.2 / Aspirateur sans sac CONTINENTAL EDISON VC22SSWB - Aspirateur sans sac- Puissance 2000W - 

Capacité : 3L - Dépression : 22 kpa - Débit d'air : 1.9m3/min - Niveau sonore : 78db - Filtre HEPA - Coloris : blanc - 

178
0917-16 / ALPINA Tondeuse thermique tractée - Carter aluminium - Moteur HONDA GCV 160 - Coupe de 51 cm - 

Réglage centralisé 7 positions de 30 à 80mm - Sac mixte 70L + mulching 

179
0916-27 /  Tondeuse thermique tractée - Carter acier - Moteur B&S 650 E series XLS Ready Start - Coupe 51cm - 

Réglage centralisé 5 positions 27 à 90mm - Bac 55L en toile + mulching 

180
0916-29 / RYOBI  Débroussailleuse semi-pro 42cm³/1,25kW - Marque Ryobi - Démarrage facile - Diamètre de coupe 

: 46 cm - Tête Reel-Easy - Fil 2,4mm - Lame Tri-Arc+ 26cm 

181
0916-10 / ELEM GARDEN TECHNIC Fendeur de bûches vertical - Poussée constante de 7T - Transport et déplacement 

facilité par les 2 roues - Fonctionne sur du 220V - Puissance : 3000W - Force de poussée hydraulique : 7T - Diamètre 

maximum de bûche : 40cm - Longueur maximale de la bûche : 106cm - Enclume biseauté en acier - Monophasé. 



182
0916-51 / HAIER  Pompe à chaleur - Climatiseur Réversible Classe A+/A - SEER/SCOP : 5,6/3,8 - Intelligent Air - 

Fonction Confortable sleep 

183

0890-2 / Poêle à bois SUPRA Fuero 7kW Habillage et corps de chauffe en acier, Intérieur en brique réfractaire, Four 

intégré avec thermomètre, intérieur émaillé comprenant une grille et un lèchefrite, Fermeture double point, 

Système vitre propre (Gros chocs du coté gauche) 

184
0916-41 /  Petit poêle à bois Passat, fiable, pratique et économique. Rendement de plus 75 %. Puissance : 5 à 7kW, 

idéal pour des pièces de 40 à 50m². Consommation : 1,48kg/h. Structure en acier. Raccordement dessus. Évacuation 

fumée : Ø 130/150mm. Briques réfractaires. Foyer profond et grand cendrier. Bûches de 25cm. Norme EN 13240. 

185

0917-23 /  APPLIMO Soleidou PRO 2000 watts horizontal Radiateur électrique à inertie fonte + film rayonnant - 2 

Radiateurs en 1 - Montée en température ultra-rapide et rayonnement efficace - Programmation hebdomadaire 

intégrée - CE - NF - IP24 - IK08 - Fabriqué en France 

186

0916-13 /  VOLTMAN - Radiateur Sèche-serviettes à fluide caloporteur 750W - Corps de chauffe en acier - Radiateur 

à tubes ronds - Thermostat électronique - Fil pilote 6 ordres - Régulation avec une précision de 0,5°C - Fonction 

marche forcée 2h - IP 24 - Classe II - CE - NF 

187
0935-1 / Lot de 3 : VOLTMAN Radiateur Chauffage central - 1416 W - Radiateur eau chaude 12 éléments aluminium 

Norme NF hydraulique 

188

0835-70 / ERA Meuble de salle de bain double vasque 150cm - Coloris : bois ESSEN noir - Dimension totale 150cm - 

Vasques céramiques - Tablettes - Miroirs - Structure et façades en panneaux de particules 16mm décor bois - 

Poignées "ALICANTE" inox brillant - Fabrication Européenne ( 5 COLIS° 

190

0835-66 / BODEGA Table basse + 6 poufs noirs - Dimension : 130 cm - Structure MDF laquée blanc/noir brillant - 

Plateau de la table en verre trempé transparent, poufs rembourrés et recouverts de polyuréthane blanc - Structure 

laquée noire ( 3 COLIS) 

191 0891-71 / ALTIMEZZ Lit mezzanine 90x190cm pin massif naturel (2 colis) 

192
0771-6 /  Sommier OPTIMALATTES 140x190cm 40 lattes (2x20) - Cadre acier cintré 30x30x1.5mm - Finition du 

sommier : époxy bleu - 20 lattes 53x8mm - Composition : multiplis bouleau, embouts polypropylène - Coloris : bleu - 

S'intègre dans un bois de lit ou se met sur pieds. Livré sans pied - Sommier 140x190 fabriqué en France 

193
0771-7 /  Sommier OPTIMALATTES 160x200cm 40 lattes (2x20) - Cadre acier cintré 30x30x1.5mm - Finition : époxy 

bleu - 20 lattes 53x8mm - Composition : multiplis bouleau, embouts polypropylène - Coloris : bleu - S'intègre dans 

un bois de lit ou se met sur pieds. Livré sans pied - Sommier 160x200 fabriqué en France 

194
0771-8 /  Sommier OPTIMALATTES 140x190cm 40 lattes (2x20) - Cadre acier cintré 30x30x1.5mm - Finition du 

sommier : époxy bleu - 20 lattes 53x8mm - Composition : multiplis bouleau, embouts polypropylène - Coloris : bleu - 

S'intègre dans un bois de lit ou se met sur pieds. Livré sans pied - Sommier 140x190 fabriqué en France 

195
0771-9 /  Sommier OPTIMALATTES 140x190cm 40 lattes (2x20) - Cadre acier cintré 30x30x1.5mm - Finition du 

sommier : époxy bleu - 20 lattes 53x8mm - Composition : multiplis bouleau, embouts polypropylène - Coloris : bleu - 

S'intègre dans un bois de lit ou se met sur pieds. Livré sans pied - Sommier 140x190 fabriqué en France 

196

0771-11 /  Sommier OPTIMALATTES 160x200cm 40 lattes (2x20) - Cadre acier cintré 30x30x1.5mm - Finition : époxy 

bleu - 20 lattes 53x8mm - Composition : multiplis bouleau, embouts polypropylène - Coloris : bleu - S'intègre dans 

un bois de lit ou se met sur pieds. Livré sans pied -  fabriqué en France 

197 0771-10 / FINLANDEK Sommier à lattes RAKENNE 160x200 cm 12 cm + pieds 15 cm 

198

0771-12 /  Matelas 160x200 Mousse à mémoire de forme "Dorsocontact Premium" - Confort personnalisé 4 cm de 

mousse à mémoire de forme visco-végétale (huile naturelle) 55kg/m3 - s'adapte à votre corps- allège les points de 

pression - 11 cm de mousse polyuréthane HR Haute Résilience 35kg/m3 - soutien ferme - coutil stretch - 

antibactérien hyppoallergnéique 



199
0771-59 /  Sommier OPTIMALATTES 140x190cm 40 lattes (2x20) - Cadre acier cintré 30x30x1.5mm - Finition du 

sommier : époxy bleu - 20 lattes 53x8mm - Composition : multiplis bouleau, embouts polypropylène - Coloris : bleu - 

S'intègre dans un bois de lit ou se met sur pieds. Livré sans pied - Sommier 140x190 fabriqué en France 

200 0909-486 / Parasol de balcon - JT07021019 

201 0909-485 / Parasol de balcon - JT07021019 

202

0889-105 / SCS SENTINEL Kit de motorisation pour portail battant à vérins 3mx200kg Access 1 Comfort+ Kit 

motorisation à vérins pour portail de 3m et 200kg - Composition de votre kit motorisation ACCESS 1 COMFORT+ 24V 

: 2 moteurs 24V - 1 armoire de commande - 1 feu clignotant - 2 télécommandes 4 canaux - 2 photocellules - 1 clavier 

à codes sans fil - notice - visserie 

203 0909-8 / Pare feu en métal gris patiné 3 volets 76x26x66cm ANASTASIA (Grille légerement abimé) 

204

0842-913 / LIME Table basse carrée ch - Table basse finition chêne Bardolino naturel, 1 rayon inférieur L/H/P : 67 x 

30.5 x 67 cm. Fabriqué en panneaux de particules mélaminés. Epaisseur 16 mm. Livré en kit avec notice de montage 

Conditionnement en 1 colis - 

205

0842-85 / Meuble Miroir SLASH 60 cm - Meuble miroir SLASH en panneau de particules épaisseur 16 cm - Surface 

mélaminé et chant mélaminé Blanc - 1 miroir sur support panneau/1 tablette - Dimensions LxHxP: 60x57,6x11 cm - 

Légé choc sur un coin 

206
0872-41 / ZACK Console Extensible 250cm laqué blanc - Longueur ajustable 45 cm/96 cm/147 cm/199 cm/250 cm 

207 0872-39 / ALIDA Salle de bain complète laqué noir/wengé (4 colis) 

208
0916-38 / SOHO Table rectangle L160 cm SOHO - Décor ton chêne clair et taupe - 6/8 convives - Dimensions LxHxP: 

160x78,6x88 cm - 

209

0916-74 / ZACK  Table console extensible laquée, s?adapte au nombre de couverts - 3 allonges - Longueur ajustable 

45 cm/97 cm/148 cm/200cm - Largeur : 90 cm - Hauteur 75 cm - Possibilité de lier les allonges entre elles avec les 

pieds grâce aux crochets présents dessous - Rangement facile des allonges dans leur sac de rangement fourni - 

Structure métal, MDF Laqué 

210

0916-34 / ZACK  Table console extensible laquée, s?adapte au nombre de couverts - Longueur ajustable 45 cm/90 

cm/135 cm/180 cm/225 cm - Largeur : 90 cm - Hauteur 75 cm - Possibilité de lier les allonges entre elles avec les 

pieds grâce aux crochets présents dessous - Rangement facile des allonges dans leur sac de rangement fourni - 

Structure métal, MDF Laqué 

211

0917-59 / ZACK  Table console extensible laquée, s?adapte au nombre de couverts - Longueur ajustable 45 cm/96 

cm/147 cm/199 cm/250 cm - Largeur : 90 cm - Hauteur 75 cm - Possibilité de lier les allonges entre elles avec les 

pieds grâce aux crochets présents dessous - Structure métal, MDF Laqué 

212
0917-12 / CARS  Lit double 3D pur enfants à l'effigie des héros de Cars - Garçon - A partir de 3 ans - Livré à l'unité 

213

0917-39 / KIDKRAFT  Kidkraft - Grande cuisine enfant en bois aux couleurs vives - Grande cuisine réaliste pour 

cuisiner comme les grands ! - Les portes s'ouvrent et se ferment - Four et micro-ondes avec porte vitrée - Evier 

amovible pour un nettoyage rapide et facile - Les boutons tournent et cliquent ! - Grande taille pour jouer à 

plusieurs - Mixte - A partir de 3 ans - Livré à l'unité 

214
0917-58 / LOVA Buffet cuisine 120 cm aubergine haute brillance 120x42x190 cm - Multiples rangements - 

Fabrication française (2 colis) 

215 0917-27 / PIANO  Meuble bar 7 niches - Coloris noir et blanc - Dimensions 110,2 x 48,1 x 112,5 cm - En panneaux de 

particules - A usage strictement domestique, à monter soi même - Convient aussi en table de cuisine (2 colis) 

216 0909-11 / Poussette de marché 4 roues avec sac en tissu 54L et pochette isotherme Go Plus 

217 0909-50 / Poussette de marché 2 roues châssis classique en acier et poignée rabattable 

218 0909-105 / Malle coffre en métal gris anthracite Top Secret (Plusieurs chocs) 

219 0909-378 / Grille porte buches en fer noir avec bac à cendres Edmond - Modèle:Moyen 

220 0909-189 / Serviteur de cheminée sur pied en acier noir avec 4 accessoires 

221 0909-443 / Pare feu en fer forgé double courbé motif arabesque Volutes Le Marquier 



222 0909-250 / Valet de nuit   FUNNY   Ebene 

223 0909-131 / Boite de rangement tissu mes affaires de sport gris 50x40x28.5cm MES AFFAIRES 

224 0909-195 / Tiroir en Tissu 

225 0909-238 / Boîte de rangement - BLACK Déco 

226 0909-217 / Crochet double en fer et céramique Kitu Nkuku - rouge 

227 0909-128 / Horloge ajourée en métal noir et rouille chiffres romains D.60cm SAACAD 

228
0889-362 / KIDKRAFT Parrure de Lit Voiture de Course pour Enfant KIDKRAFT Parrure de Lit Voiture de Course pour 

Enfant - Couette réversible - Drap plat - Drap-housse - Taie d'oreiller - Taille adaptée à tous les matelas de lit bébé 

standard - Convient parfaitement à tous les lits KidKraft pour enfant - Garçon - A partir de 18 mois - Livré à l'unité 

229

0889-362.1 / KIDKRAFT Parrure de Lit Voiture de Course pour Enfant KIDKRAFT Parrure de Lit Voiture de Course 

pour Enfant - Couette réversible - Drap plat - Drap-housse - Taie d'oreiller - Taille adaptée à tous les matelas de lit 

bébé standard - Convient parfaitement à tous les lits KidKraft pour enfant - Garçon - A partir de 18 mois - Livré à 

l'unité 

230 0909-90 / Suspension avion en métal et verre hauteur 100 cm longueur 43 cm Focker 

231 0909-255 / Suspension en carton recyclé Eggs of Colombus Seletti - Diam 35 cm (ampoule non fournis) 

232 0909-95 / Suspension rectangulaire en lin et polyester coton gris longueur 60 cm Home 

233 0909-202 / Abat jour carré en coton toiline pour culot E27 Loft 

234 0909-496 / Pied de lampe boule en métal Lune Jardin d'Ulysse - Diam 30 cm - ALA39467 

235 0909-381 / Applique carrée bombée en métal chromé longueur 23cm Forest (ampoule non fournis) 

236 0872-58 / DAMIA Table à manger 180x75 cm - Blanc et noir 

237

0916-26 / GOOMY  Cette table de salle à manger extensible jusqu'à 2,25m peut servir de bureau ou de console 

d'entrée grâce à sa taille repliée de 50 cm - Matières : Panneau de particules - Coloris : Blanc - Peut accueillir jusqu'à 

10 personnes - 4 allonges fournies : L 50 / 90 / 135 / 180 / 225 x P 90 x H 75 cm 

238

0916-70 /  Kidkraft - Grande cuisine enfant en bois aux couleurs vives - Grande cuisine réaliste pour cuisiner comme 

les grands ! - Les portes s'ouvrent et se ferment - Four et micro-ondes avec porte vitrée - Evier amovible pour un 

nettoyage rapide et facile - Les boutons tournent et cliquent ! - Grande taille pour jouer à plusieurs - Mixte - A partir 

de 3 ans - Livré à l'unité 

239 0909-89 / Coffre à jouets en bois H45cm L70cm NUAGE 

240 0909-125 / Coiffeuse en bois avec miroir L96cm JULIE 

241 0909-502 / Coffre à jouets bois sapin avec abattant anti-pincement des doigts ISAAC 

242 0909-102 / Chevet 1 tiroir 2 niches - Imitation Pin blanchi - L46xP40xH61cm JEANNE 

243 0909-263 / Set hamac à barre simple en coton support acier BEACH 

244 0909-34 / Suspension triple en métal hauteur 120 cm Newport (Ampoules non fournis) 

245 0909-35 / Spot simple orientable en métal gris longueur 11cm Bylis (Taches de rouille dans la douille) 

246 0909-94 / Suspension multiple en verre et acier longueur 90.5 cm Pinto Nero 

247 0909-203 / Plafonnier carré en inox et cristal 9 LEDs + télécommande 54 x 54 cm Inox Christy 

248 0909-93 / Plafonnier rond en verre opale diamètre 25cm Peggy 

249 0909-51 / Lustre 3 branches en metal 

250 0909-194 / 1 Plateau ovale bois brut et métal ciselé Lucette Athezza 

251 0909-260 / Etagère murale en acier chromé à ventouse pour flacons 18.5x13.3x20.3cm Easy 

252 0909-191 / Vase d'Avril articulé en verre soufflé Tsé & Tsé 

253

0916-47 / CHICCO  Trio Activ3 - Dès la naissance - Jusqu'à 3 ans - Sportif, pour tous les types de routes - Fonctionnel 

et maniable - Confort et protection - Comprend : 1 Pousette + 1 Nacelle/lit-auto + 1 Siège-auto Fix-Fast -Coloris : Red 

Wave - Vendu à l'unité 

254

0835-71 / CHICCO - Poussette combinée Trio Sprint, à partir de la naissance. Evolutif : jusqu'à 4 ans. Excellent 

rapport qualité-prix. Comprend : 1 poussette + 1 nacelle/lit-auto + 1 siège-auto Synthesis XT Plus. + 1 kit auto + de 

nombreux accessoires (habillage pluie, sac à langer, couvre-jambes, panier porte-objets). Nacelle et siège-auto se 

fixant très facilement sur la poussette. Coloris : Blue. 



255

0917-65 / HAUCK Poussette Combinée Twister Trio Set Marron Modèle Chocolate. Rotation à 360°, avec siège, 

nacelle ou siège auto, même avec bébé dans la poussette. Châssis léger, innovant et élégant. Harnais 5 points. Garde-

corps amovible. Nacelle sécuritaire. Siège auto Zero Plus Confort Gr 0+ : protections latérales renforcées, harnais 3 

points. Dès la naissance - Garçon et fille 

256 0916-82 / Peg Pérego - Buggy 2 places 12V, klaxon, ceinture de sécurité, sièges réglables en fonction de la croissance 

de l'enfant, 2 vitesses et marche arrière, 2 roues motrices, livré avec chargeur et batterie - Mixte - A partir de 3 ans 

257
0842-38 / SAFETY 1ST Barrière de lit - Modèle Bed Rail - Coloris : Gris - Barrière de lit facile à transporter - Longueur 

101 cm - A partir de 18 mois - Garçon & fille - Livré à l'unité - 

258
0842-48 / BABY DAN Extension Medium Noir - Compatible avec les barrières Baby Dan Flex et Park A Kid. 33 cm - 

Dès la naissance - Livré à l'unité - 

259
0842-48.1 / BABY DAN Extension Medium Noir - Compatible avec les barrières Baby Dan Flex et Park A Kid. 33 cm - 

Dès la naissance - Livré à l'unité - 

260

0842-54 / SAFETY 1ST Extension Barrière - Extension 28 cm pour barrière Easy Close Métal à pression, avec portillon - 

Compatible avec les barrières Easy Close Metal, Easy Close Wood et Métal et Auto-Close de Safety 1st - Coloris : 

Blanc - Livré à l'unité - Traces d'utilisation 

261

0842-53 / SAFETY 1ST Extension Barrière - Extension 28 cm pour barrière Easy Close Métal à pression, avec portillon - 

Compatible avec les barrières Easy Close Metal, Easy Close Wood et Métal et Auto-Close de Safety 1st - Coloris : 

Blanc - Livré à l'unité - 

262

0842-33 / SAFETY 1ST Extension Barrière - Extension 14 cm pour barrière Easy Close Métal à pression, avec portillon - 

Compatible avec les barrières Easy Close Metal, Easy Close Wood et Métal et Auto-Close de Safety 1st - Coloris : 

Blanc - Livré à l'unité - 

263

0842-26 / SAFETY 1ST Extension Barrière - Extension 7 cm pour barrières de sécurité compatible avec les barrières 

Easy Close Metal, Easy Close Wood et Métal et Auto-Close de Safety 1st - Coloris : Blanc - Livré à l'unité - Traces 

d'utilisation 

264

0842-47 / BABY DAN Multidan Barrière - Raccords à démontage rapide pour le détachement très facile. Ouverture 

dans les 2 sens. Peut être manoeuvré d'une seule main. La barrière est extensible et ne nécessite pas d'extension. 

Elle s'ouvre avec un double mécanisme de sécurité. Fabriqué au danemark. Faite en métal. Ouverture : 62.5 - 106.8 

cm. Vendu à l'unité. - 

265

0842-47.1 / BABY DAN Multidan Barrière - Raccords à démontage rapide pour le détachement très facile. Ouverture 

dans les 2 sens. Peut être manoeuvré d'une seule main. La barrière est extensible et ne nécessite pas d'extension. 

Elle s'ouvre avec un double mécanisme de sécurité. Fabriqué au danemark. Faite en métal. Ouverture : 62.5 - 106.8 

cm. Vendu à l'unité. - 

266

0842-34 / SAFETY FIRST Barrière De Lit - Quand un enfant passe de son lit de bébé à un lit de grand, la barrière de lit 

est un incontournable pour éviter la chute. En tissu filet pour voir à travers. Verrouillage automatique en position 

haute. Compatible avec un matelas de plus de 190 cm de long et de 9 à 26 cm d'épaisseur. Livré à l'unité. - barrière 

tordue 

267 0842-52 / BABY DAN Extension Flex noir - Modèle Flex - Extension pour barrière de sécurité métal - Dimensions : 72 

cm - Coloris Noir - Dès la naissance - Livré à l'unité - Incomplet (manque 1 des 2 barrières) 

268

0842-36 / BABY DAN Barrière de Sécu - Raccords à démontage rapide pour le détachement très facile. Ouverture 

dans les 2 sens. Peut être manoeuvré d'une seule main. La barrière s'ouvre avec un double mécanisme de sécurité. 

Fabriqué au danemark. Fait en métal. Dimensions: 68x3x72 cm. - 

269

0842-36.1 / BABY DAN Barrière de Sécu - Raccords à démontage rapide pour le détachement très facile. Ouverture 

dans les 2 sens. Peut être manoeuvré d'une seule main. La barrière s'ouvre avec un double mécanisme de sécurité. 

Fabriqué au danemark. Fait en métal. Dimensions: 68x3x72 cm. - 

270

0842-32 / AT4 Barrière 70 - 107 cm - Laquée blanche, cette barrière de sécurité permet de fermer un endroit où 

Bébé ne peut pas se rendre. Elle s'intègre dans tous les intérieurs avec facilité. Elle s'ajuste et se fixe en fonction de 

votre environnement. Mixte. Vendu à l'unité. - 



271 0842-35 / HAUCK Lot de 2 Barrières de Sécurité - Installation facile par pression, sans vis. Pour les ouvertures de 74 à 

81,5 cm. Ouverture à une main des deux côtés. Blanc - Dès la naissance - Livré à l'unité - 

272
0842-35.1 / HAUCK Barrière de Sécurité - Installation facile par pression, sans vis. Pour les ouvertures de 74 à 81,5 

cm. Ouverture à une main des deux côtés. Blanc - Dès la naissance - Livré à l'unité - 

273
0842-37 / BABY DAN Extension Flex noir - Modèle Flex - Extension pour barrière de sécurité métal - Dimensions : 72 

cm - Coloris Noir - Dès la naissance - Livré à l'unité - 

274
0842-37.1 / BABY DAN Extension Flex noir - Modèle Flex - Extension pour barrière de sécurité métal - Dimensions : 

72 cm - Coloris Noir - Dès la naissance - Livré à l'unité - 

275 0916-76 / GIPSY  Ours en peluche géant. Mixte. Dès la naissance. Livré à l'unité. 

276

0916-1 / SAMSUNG RSG5PUBC  Réfrigérateur Américain - Volume 610L (406L+204L) - Classe énergétique A+ - Froid 

ventilé intégral - Home Bar - Twin Cooling System + - Distributeur d'eau, glaçons et glace pilée - Contrôle 

électronique 

277

0917-1 / SAMSUNG RSG5PUSL  Réfrigérateur Américain - Volume total 610L (406L+204L) - Classe énergétique A+ - 

Froid ventilé intégral - Distributeur d'eau, glaçons et glace pilée - Home Bar - Niveau sonore 42dB(A) - Coloris Inox 

Premium (Choc arête porte gauche et léger côté gauche) 

278

0917-30 / HAIER HRF664ISB2B  Réfrigérateur américain - Volume 500L - Froid ventilé (sans givre) - Classe 

énergétique A+ - Réfrigérateur : 341L - 4 clayettes - Congélateur : 159L - 4 étoiles - 3 clayettes en verre - 2 tiroirs en 

plastique - 3 balconnets fixes et 1 basculant - Coloris Noir (Chocs en façade) 

279

0917-2 / HOTPOINT E4DAABC  Réfrigérateur congélateur bas multi-portes - Volume 402L (292 + 110) - Froid ventilé 

No Frost - Classe énergétique A+ - Largeur 70cm - Consommation d'énergie par an : 376 kWh - Niveau sonore : 42 db 

- 2 clayettes verre profil argenté - Pouvoir de congélation: 9Kg/24h - 2 tiroirs, bacs à glaçons Twist Ice - Coloris Noir - 

Ecran LED (Chocs côté gauche) 

280

0891-7 / BOSCH KGV39VL31S Réfrigérateur congélateur en bas - Volume 344L (250L+94L) - Classe énergétique A++ - 

Système PowerVentilation + Technologie LowFrost - Affichage LED - Thermostat électronique - Réfrigérateur : 

CrisperBox - 5 clayettes verres + porte-bouteilles chromé - Congélateur : 4* - Pouvoir de congélation : 7 kg/24h - 

Autonomie si coupure : 23 h - 3 tiroirs dont 1 BigBox - Coloris Inox (Traces d'utilisation - Choc en façade angle 

supérieur gauche) 

281
0916-3 / SAMSUNG RT50H6300SP  Réfrigérateur congélateur haut - Capacité 507 L (381 + 126) - Froid ventilé 

intégral - Classe énergétique A+ - Largeur 79 cm - Clayette maxi-ouverture - Bac à glaçons Twist Ice - Compresseur 

Digital Inverter - Bac à humidité contrôlée - Ecran finition métal - Coloris inox premium - 

282

0916-6 / WHIRLPOOL BLF9121OX  Réfrigérateur congélateur bas - Volume 369 L (258+111) - Hauteur 2m - Froid 

statique - Classe énergétique A+ - Largeur 59.5 cm - Eclairage intérieur LED - 5 clayettes verre - Portes réversibles - 

Pieds réglables - Coloris optic inox - 

283

0916-9 / WHIRLPOOL BLF9121OX  Réfrigérateur congélateur bas - Volume 369 L (258+111) - Hauteur 2m - Froid 

statique - Classe énergétique A+ - Largeur 59.5 cm - Eclairage intérieur LED - 5 clayettes verre - Portes réversibles - 

Pieds réglables - Coloris optic inox - 

284

0916-57 / SAMSUNG RR35H6100WW  Réfrigérateur 1 porte - Volume 350 L - Froid ventilé - Classe énergétique A+ - 

Largeur 59.5 cm - 4 clayettes - 2 tiroirs - Porte réversible - Système MultiFlowTM - Ecran LED - Eclairage basse 

consommation LED - Coloris blanc 

285

0917-43 / SAMSUNG RL56GSBSW -  Réfrigérateur congélateur en bas - Volume total 357L (253L+104L) - Froid ventilé 

(pas de givre) - Classe énergétique A+ - Poignées intégrées - Ecran de contrôle LED - Niveau sonore 42 dB(A) - 

Contrôle Semi-Electronique - Coloris Snow White (Eraflure en façade) 

286

0917-11 / WHIRLPOOL WTV4525NFTS Réfrigérateur congélateur haut- Volume total 450L (341+109) - Classe 

énergétique A+ - Froid dynamique espace réfrigérateur - Froid ventilé espace congélateur - Filtre Microban - 

Compartiment congélation rapide - Portes réversibles - Dégivrage automatique - Filtre antibactérien - Coloris Inox 

Mat  (Choc en façade + côté droit)) 



287

0917-26 / BEKO RCSA365K20DP Réfrigérateur congélateur en bas - Volume 334L (221 + 113) - Classe énergétique A+ 

- Froid statique - 1 bacs à légumes, 3 balconnets larges, 3 clayettes, 2 boîtes à ?ufs - Distributeur d'eau - Congélateur 

avec 3 tiroirs, 2 bacs à glaçons - Mode congélation et mode réfrigération rapide - Joint antibactérien - Eclairage LED - 

Niveau sonore 43 dBA - Coloris : Noir laqué (Léger choc en façade) 

288

0917-5 / DAEWOO RN-331NB Réfrigérateur-congélateur bas - Volume 305L (221 + 84) - Froid ventilé - Classe 

énergétique A+ - Largeur 59.5 cm - Sans givre - Sans odeur - 4 clayettes - 3 tiroirs - Portes réversibles - Pouvoir de 

congélation 4kg/24h - Coloris noir (Choc en façade + léger choc côté droit) 

289

0916-58 / HAIER FE600CS  Réfrigérateur congélateur multi-portes - Capacité 347L (248L+99L) - Froid ventilé No Frost 

(pas de givre) - Classe énergétique A+ - Compartiment MyZone - Tiroirs à accès direct congélateur - Affichage LED - 

Coloris Silver (Choc en façade) 

290
0917-46 / HAIER CFE633CSE  Réfrigérateur congélateur bas - Volume 310L (230L+80L) - Froid No Frost - Classe 

énergétique A+ - Largeur 60 cm - Dégivrage automatique - Eclairage LED - 3 clayettes en verre trempé - Indicateur de 

température - Alarme - Niveau sonore 42 dB - Pieds réglables - Roulettes - Coloris Silver (Choc en façade) 

291
0916-30 / CONTINENTAL EDISON CEFC322DNFIX  Réfrigérateur congélateur bas - Volume 322L (229 + 93) - Froid 

ventilé - Classe énergétique A+ - Largeur 60 cm - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 3 clayettes verre - 3 

tiroirs congélation - Pouvoir de congélation : 12kg/24h - Thermostat électronique - Coloris silver - 

292

0916-79 / Continental Edison FC244DS  Réfrigérateur congélateur bas - Volume total 244L (174L + 70L) - Froid 

statique - Classe énergétique A+ - Thermostat réglable mécanique - Dégivrage auto réfrigérateur - 4 clayettes - 

Congélateur 4**** - Capacité de congélation 3,5 kg/24h - Distributeur d'eau - Autonomie si coupure 15 h - Coloris 

Gris pièces (Choc en façade) 

293

0917-3 / CONTINENTAL EDISON FC244DS  Réfrigérateur congélateur bas - Volume total 244L (174L + 70L) - Froid 

statique - Classe énergétique A+ - Thermostat réglable mécanique - Dégivrage auto réfrigérateur - 4 clayettes - 

Congélateur 4**** - Capacité de congélation 3,5 kg/24h - Distributeur d'eau - Autonomie si coupure 15 h - Coloris 

Gris (Choc en façade) 

294 0889-14 / CONTINENTAL EDISON CE1DF311BV = Réfrigérateur une porte - Volume 311 L (281 + 30) - Froid brassé - 

Largeur 60.5 cm - Espace congélateur - 3 clayettes verre - Dégivrage automatique du réfrigérateur - Coloris noir - 

295 0889-13 / CONTINENTAL EDISON CE1DF311BLV = Réfrigérateur une porte - Volume 311 L (281 + 30) - Froid brassé - 

Largeur 60.5 cm - Espace congélateur - 3 clayettes verre - Dégivrage automatique du réfrigérateur - Coloris bleu - 

296 0916-80 / HAIER HRZ-388AAS Réfrigérateur armoire - Volume 335 L - Froid statique - Classe énergétique A+ - Largeur 

60 cm - 6 clayettes verre trempé - Dégivrage automatique - Roulettes arrières - Pieds réglables - Coloris Silver - 

297

0872-73 / HAIER HRFZ-250DAAS Réfrigérateur congélateur haut - Volume: 210 L (170 + 40) - Froid statique - Classe 

énergétique A+ - Largeur 55 cm - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 3 clayettes en verre - Autonomie en cas 

de panne : 20h - Niveau sonore 42 dB - Porte réversible - Coloris silver 

298

0872-46 / HAIER JRN-160AA Réfrigérateur-congélateur bas - Volume 140 L (89L +51L) - Froid statique - Classe 

énergétique A+ - Largeur 48 cm - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 3 clayettes verre - Portes réversibles - 2 

pieds réglables - Coloris blanc (dessus déboité) 

299
0890-51 / FRIGELUX CB147SA+ Réfrigérateur-congélateur bas - Volume 160L (115 + 45) - Classe énergétique A+ - 

Portes réversibles - Pieds réglables - Roulettes arrières - Dégivrage semi-automatique - Pouvoir de congélation: 

2,5kg/24h - Autonomie: 17h - Coloris silver - (Choc en haut à droite) 

300

0917-17 / CONTINENTAL EDISON CEF2D227S Réfrigérateur congélateur haut - Volume 227L (187+40) - Froid statique 

- Classe énergétique A+ - Largeur 55 cm - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 3 clayettes verre - Coloris Silver 

(Choc côté gauche) 



301

0917-32 / CONTINENTAL EDISON F2D227W  Réfrigérateur congélateur en haut - Volume 227L (187L+40L) - Largeur 

55cm - Classe énergétique A+ - Froid statique - Capacité de congélation 2kg / 24h - Dégivrage automatique du 

réfrigérateur - Coloris Blanc (Choc en façade) 

302
0917-13 / OCEANIC F2D210W  Réfrigérateur congélateur en haut - Volume total 210L (164L+46L) - Froid statique - 

Classe énergétique A+ - Largeur 55cm - 3 clayettes verres + 1 (congélateur) - Dégivrage automatique du réfrigérateur 

- Congélateur 4**** - Capacité de congélation : 2.5 kg/24h - Autonomie en cas de panne : 21 h - Coloris Blanc 

303
0917-15 / OCEANIC F2D210W  Réfrigérateur congélateur en haut - Volume total 210L (164L+46L) - Froid statique - 

Classe énergétique A+ - Largeur 55cm - 3 clayettes verres + 1 (congélateur) - Dégivrage automatique du réfrigérateur 

- Congélateur 4**** - Capacité de congélation : 2.5 kg/24h - Autonomie en cas de panne : 21 h - Coloris Blanc 

304

0835-51 / CONTINENTAL EDISON RBC204EAP - Réfrigérateur 1 porte encastrable - Volume net 192L (175+17) - 

Classe énergétique A+ Froid statique - Nombre d'étoile du freezer: 4 - Autonomie en cas de coupure : 11h - Fixation 

à glissières - Coloris blanc 

305

0916-19 / CONTINENTAL EDISON 1DL204E Réfrigérateur 1 Porte encastrable - Tout Utile - Volume 204 L - Froid 

Statique - Classe A+ - 2 Compartiments Tiroirs - 4 Clayettes en verre - 1 Compresseur - Thermostat Manette réglable - 

Fixations par glissières 

306

0917-41 / BOSCH GSN36VW30  Congélateur armoire - Volume total 237 L - Froid ventilé No Frost - Classe 

énergétique A++ - Dégivrage Auto - Pouvoir de congélation : 20 Kg/24H - Autonomie de 19 H en cas de coupure - 

Niveau sonore : 42 dBa - Technologie FreshSense - Régulation electronique avec affichage LED - Fonction Super 

Congélation avec arrêt auto - Coloris Blanc (Choc côté gauche) 

307

0917-63 / WHIRLPOOL WHM3911  Congélateur horizontal - Volume 390L - Classe d'efficacité énergétique A+ - 

Niveau sonore 42 dB(A) - Dégivrage manuel - Eclairage intérieur - Fonction congélation rapide - Pouvoir de 

congélation 20kg/24h - Autonomie 45h - Coloris Blanc 

308 0917-4 / CONTINENTAL EDISON CEWC76WS  Cave à vin de conservation - 76 bouteilles - 185 L - Lumière intérieure - 

9 clayettes en bois - Porte verre et métal - Affichage LED - Température 5-20°C - Niveau sonore 45 dB - 

309 0916-39 / Continental Edison CEWC76WS  Cave à vin de conservation - 76 bouteilles - 185 L - Lumière intérieure - 9 

clayettes en bois - Porte verre et métal - Affichage LED - Température 5-20°C - Niveau sonore 45 dB - 

310 0917-52 / Continental Edison CEWC76WS  Cave à vin de conservation - 76 bouteilles - 185 L - Lumière intérieure - 9 

clayettes en bois - Porte verre et métal - Affichage LED - Température 5-20°C - Niveau sonore 45 dB - 

311

0916-2 / CONTINENTAL EDISON CWC119 -  Cave à vin de service - Capacité : 119 bouteilles - Eclairage intérieur - 

Thermomètre - Température réglable - Porte vitrée - Système anti-vibration - 6 clayettes + 2 demis - Commandes 

électroniques - Affichage digital - Porte réversible - Classe E - Coloris : noir 

312

0916-12 / CONTINENTAL EDISON CWC119 -  Cave à vin de service - Capacité : 119 bouteilles - Eclairage intérieur - 

Thermomètre - Température réglable - Porte vitrée - Système anti-vibration - 6 clayettes + 2 demis - Commandes 

électroniques - Affichage digital - Porte réversible - Classe E - Coloris : noir 

313

0916-40 / CONTINENTAL EDISON CECWC48LED  Cave à vin de service - Capacité 48 bouteilles - Porte vitrée - 5 

clayettes pleine + 1/2 clayette acier + bois - Thermostat électronique 5-20°C - Niveau sonore 45 dB - Affichage LED - 

Coloris noir 

314

0917-42 / CONTINENTAL EDISON CECWC48LED  Cave à vin de service - Capacité 48 bouteilles - Porte vitrée - 5 

clayettes pleine + 1/2 clayette acier + bois - Thermostat électronique 5-20°C - Niveau sonore 45 dB - Affichage LED - 

Coloris noir 

315 0909-265 / Console pliante en bois et métal Arcachon Hanjel 

316 0084-345 / Table de séjour Pied métal mécanosoudé, plateau verre 

317 0909-393 / Lot de 4 chaises en métal vieilli Ted Hanjel peintures abimée en divers endroits)) 

318 0909-145 / Chaise enfant en métal ajouré Downtown Nordal couleur rose (Quelques légères rayures) 



319
0871-4 / LUXURY Canapé d'angle convertible 3 places - Angle réversible - 220x190x81 cm - Simili et microfibre - Noir 

et gris 

320 0909-267 / Ensemble de 2 tables gigognes en bois HOGAN 

321
0872-22 / LUXURY Canapé d'angle convertible 3 places - Angle réversible - 220x190x81 cm - Tissu 100% polyester - 

Anthracite (Tissu du dessous déchiré) 

322 0766-64 / Table à  manger ronde en métal et verre trempé YORK diamètre 140 cm pied chromé 

323 0909-211 / Tabouret de bar hauteur réglable coque ABS base chromée Silver Lot de 2 BULLE 

324 0909-285 / Lot de 2 Tabourets de bar avec accoudoirs et repose pieds CAMERON (1 assise tachée 

325 0909-210 / 1 Tabouret de bar réglable en hauteur avec dossier et repose pied COCKTAIL 

326 0871-37 / FINLANDEK Canapé d'angle réversible + banc KULMA 4 places - 205x141x70 cm - Tissu - Taupe 

327 0872-42 / MAGIC Canapé convertible lit d'angle réversible - 3 places - 135x59x40 cm - PU - Gris et noir 

328 0837-65 / ECHO Canapé d'angle convertible simili 4 places - Angle réversible - 225x140x91 cm - Noir - 

329 0871-33 / STARO Banquette clic-clac convertible lit 3 places tissu uni noir 

330 0009-13 / Canapé modèle 9392 cuir couleur caramel têtières et accoudoirs relevables+ banquette 

331 0871-30 / SUN Banquette convertible lit 3 places noir 

332

0916-69 / Salon de jardin MACADAMIA 4 places + table basse Cet ensemble est composé d'un canapé, 2 fauteuils et 

une table basse design, en métal et textilène - La totalité de la structure métallique est recouverte de peinture 

époxy blanche, afin d'empêcher la corrosion de se développer. 

333 0909-532 / chaise BAMNEWCHAIR NA - MCR113759 

334 0909-491 /Chaise en bambou - MCC113773 

335 0909-38 / Chaise en tissu PVC avec pied métal - Lot de 6 ENORA 

336
0909-138.2 / Store enrouleur bi-matière tamisant 100% polyester facile à poser JOUR/NUIT gris anthracite 52 x 150 

cm 

337
0909-138.1 / Store enrouleur bi-matière tamisant 100% polyester facile à poser JOUR/NUIT gris anthracite 52 x 150 

cm 

338 0909-453 / Store enrouleur uni tamisant 100% polyester ZEN Madecostore Gris rosé 

339 0909-453.1 / Store enrouleur uni tamisant 100% polyester ZEN Madecostore Gris rosé 

340 0909-243 / Store enrouleur uni occultant 100% polyester LUNAIRE - Couleur:Gris 

341 0909-141.1 / Kit tringle extensible métal D16/19mm + support + embout cône strié POLE 

342 0909-141 / Kit tringle extensible métal D16/19mm + support + embout cône strié POLE 

343 0909-282 / Store enrouleur bi-matière tamisant 100% polyester facile à poser JOUR/NUIT 

344 0909-251 / Moustiquaire store enrouleur pour fenêtre RHINO SCREEN 100 x 160 cm 

345 0909-245 / Store enrouleur bi matiere 

346 0909-242 / Tringle extensible acier 210-380cm embouts carrés noirs COSMOS 

347 0909-248 / Store venitien lamelles 

348 0909-247 / Store venitien lamelles PVC 

349 0909-244 / Store enrouleur tamisant 100% polyester facile à poser EASY 

350 0909-409 / Lot de 2 Store bateau tamisant coton/polyester facile à poser ZEN 52 x 150 cm chocolat 

351 0909-428 / Store enrouleur bi-matiÇùre 

352 0909-140 / Panneau japonais tamisant uni paille tissée cellulose 60x300cm ARIGATO 

353 0909-139 / Store enrouleur bi-matière tamisant 100% polyester facile à poser JOUR/NUIT 67 x 150 cm 

354
0909-138.3 / Store enrouleur bi-matière tamisant 100% polyester facile à poser JOUR/NUIT gris anthracite 52 x 150 

cm 

355
0909-138 / Store enrouleur bi-matière tamisant 100% polyester facile à poser JOUR/NUIT gris anthracite 52 x 150 

cm 

356 0909-246 / Store bateau occultant uni coton/polyester facile à poser écru ZEN 

357 0842-315 / TOKYO LAUNDRY Manteau Homme L - Manteau, Manches Longues, Noir. Fermeture boutonnée, Col 

châle avec fourrure synthétique. 2 poches poitrines, 2 poches plaquées sous rabat. - Boutons cassées 



358 0842-272 / BROADPEAK Horten Homme M - Veste de Ski BROADPEAK Homme - Coloris : Bleu et blanc. Capuche 

amovible - Col montant - Manches longues - Fermeture zippée avec rabat à scratch, doublée en polaire - 4 poches. - 

359
0842-282 / MILLET Veste Freeride Homme M - Veste de ski noir, bleu, fermeture zippée, 3 poches, col montant, 

capuche avec cordons de serrage. Manches longues. - 

360 0842-294 / Pantalon de ski taille 40 coloris blanc 

361
0842-318 / PROJECT X Veste Homme 46 = S - Veste col capuche, coton, polyester, noir. Zip, manches longues, bords 

en côtes. - intérieur manche droite décousue 

362
0842-288 / REDSKINS Blouson Homme L - Bleu Brut Rinse. Denim 64% coton, 28% PES, 7% viscose et 1% élasthanne. 

Fermeture zippée et boutonnée. Jean 5 poches. - Quelques légés accros 

363 0842-336 / ARTURO Blouson Femme M - Blouson col pointes en fourrure de lapin, 100 % cuir, marron. Manches 

longues, surpiqûres, pattes aux poignets, 3 poches zippées. Style Perfecto, cuir très souple. - Très légèrement tachée 

364 0842-1055 / veste cuir Abid noir 

365

0842-325 / REGINA RUBENS Sac bandoulière - Sac à main Torrente Femme ISA marron - Type de produit : Sac à 

main, Matière n°1 : PU , Marque : Torrente, Hauteur (cm) : 27, Largeur (cm) : 31, Profondeur (cm) : 13, Genre :? Voir 

la présentation - Traces dans le rabas 

366
0842-300 / RIVALDI Blouson Homme M - Veste blouson 100% polyester noir, zip. - interieur poche droite mal cousue 

367 0842-323 / L'AMIE DE PARIS Veste Femme XL -  - 

368
0842-286 / ADIDAS Veste  Bayern taill M -  100% polyester, noir, veste à manches longues, fermeture zippée, col 

montant, 2 poches latérales.  - Seule la veste est fournis 

369
0842-273 / NIKE Blouson Teddy Femme M - Blouson teddy col montant, noir, fermeture boutonnée, 3 poches 

zippées, base et poignets en bords côtes. Manches longues. - 

370
0842-332 / TORRENTE COUTURE Costume Ho 54 - TORRENTE COUTURE Costume 2 pièces, 65% polyester, 35% 

viscose, noir. - veste déchirée mais pantalon OK 

371
0842-342 / TORRENTE COUTUREVeste Costume Ho 58 - , 65% polyester, 35% viscose, gris. - Seule la veste est 

vendue 

372
0842-344 / TORRENTE COUTURE Costume Ho 54 - TORRENTE COUTURE Costume 2 pièces, 65% polyester, 35% 

viscose, gris. - Manque bouton de manchette 

373

0842-311 / TORRENTE COUTURE Costume Ho 54 - Costume Caprix, 2 pièces, de coloris noir. Veste col tailleur, 

fermeture 2 boutons, manches longues, poignets 4 boutons, 3 poches passepoilées dont 2 sous rabats, 2 fentes à 

l'arrière, pantalon sans pinces, 4 poches. - Defaut manche gauche - Sale 

374

0916-45 /  LG 50LF5610 TV LED Full HD 126cm (50") - Résolution 1920x1080 - Picture Mastering Index 300Hz - Tuner 

DVB-T / DVB-C - Processeur Triple XD Engine - Mode cinema 24p Real Cinema - Port Ci+ - 2x HDMI - 1x USB - Prise 

péritel - Entrée composante - Sortie audio numérique optique - Rétroéclairage LED Direct - 60HzEnregistrement via 

HDD externe - Canal Ready - VESA 400x400 - Classe énergétique A+ - téléviseur non connecté 

375

0917-28 /  CONTINENTAL EDISON DLED50SX3 Smart TV LED Full HD 127cm (50") - Résolution 1920x1080 - Tuner TNT 

intégré - Format 16/9 - Fréquence 50Hz - Taux de contraste 1200:01 MINI - Mode hôtel - Prise péritel RVB - Prise AV - 

2x HDMI 1.4 - 2x USB multimédia - Port ethernet - Prise casque - Sortie audio digitale coaxiale - Prise PC - Décodeur 

audio Dolby Digital - 2 haut-parleurs avec amplificateur intégré 

376

0917-29 /  CONTINENTAL EDISON DLED50SX3 Smart TV LED Full HD 127cm (50") - Résolution 1920x1080 - Tuner TNT 

intégré - Format 16/9 - Fréquence 50Hz - Taux de contraste 1200:01 MINI - Mode hôtel - Prise péritel RVB - Prise AV - 

2x HDMI 1.4 - 2x USB multimédia - Port ethernet - Prise casque - Sortie audio digitale coaxiale - Prise PC - Décodeur 

audio Dolby Digital - 2 haut-parleurs avec amplificateur intégré 

377

0917-19 /  PANASONIC TX-48CX400E Smart TV LED Ultra HD 4K 121cm (48") - Résolution 3840x2160 - Fréquence de 

balayage 200Hz RMR - Dynamic Contrast - Technologie 3D Active - Tuner DVB-T/T2/C - 4x HDMI (Dont HDMI 2.0 et 

HDCP 1.2 / 2.2) - 3x USB (dont USB 3.0) - Smart TV / Navigateur internet - WiFi intégré / Bluetooth / DLNA 1.5 - 

Mode hôtel - Netflix 4K - Classe énergétique A 



378

0917-25 /  SAMSUNG UE48JU6400 Smart TV LED UHD 4K 121cm (48") - Résolution : 3 840 x 2 160 - Bords ultra fins - 

Micro Dimming Pro - WiFi intégré (802.11ac) - 2 haut-parleurs + Bass Reflex - Puissance sonore : 20W RMS - DTS 

Premium Sound 5.1 - Dolby Digital Plus - Smart View 2.0 - HDMI x4 - USB x3 - Sortie audio - Prise ethernet - Quick 

Connect : partager les contenus entre votre TV et votre smartphone sans effort 

379

0916-46 /  SAMSUNG UE48H6400AWXZF Téléviseur 3D LED 48" (121cm) - HDTV 1080p (Full HD) - Tuner TNT HD - 

Résolution: 1920 x 1080 - Technologie : 400 Hz CMR - 4 prises HDMI - Triple USB - Port Ethernet - WiFi intégré - 

Fonction PVR - Smart TV et TV Connecté - Technologie 3D - Puissance audio: 2 x 10 W - 2 paires de lunettes 3D et 

télécommande Smart Touch incluses - Classe énergétique A+ 

380

0916-75 /  CONTINENTAL EDISON 395SMARTB3 Smart TV LED Full HD 100cm (39,5") - Résolution 1920x1080 - 

Format 16/9 - TV connecté - Luminosité 300 mini - Tuner TNT MEPG4 intégré - Fréquence de 50Hz - Temps de 

réponse 8,5 ms - Amplificateur intégré / Dolby Digital - 2x HDMI 1.4 - Port USB - Port ethernet - Prise casque - Prise 

PC - Sortie audio digitale coaxiale - Mode hôtel - Classe énergétique A+ 

381

0889-144 / CONTINENTAL EDISON 32282 Smart TV LED HDTV 3D 81cm (31.5") CONTINENTAL EDISON 32282 Smart 

TV LED Edge 3D Passive 81cm (31.5") - Affichage HDTV 1366x768 - Format 16/9 - Tuner TNT intégré - Fréquence 

100Hz - Temps de réponse 8,5MS - Taux de contraste 1200:1 - 2x Port HDMI 1.4 - Port USB x2 - Décodeur audio 

Dolby Digital - TV connecté - Puissance audio 2x6W - Prise casque - Sortie audio digitale coaxiale - Péritel RVB - Prise 

PC - 4 paires de lunettes 3D fournies 

382

0889-141 / CONTINENTAL EDISON LED32DVD2 TV LED HD Combo DVD 81cm (32") CONTINENTAL EDISON 

LED32DVD2 Téléviseur LED Combo DVD 32" (81cm) - Tuner TNT HD - Résolution : 1366 x 768 - Luminosité : 

250cd/m² - Contraste natif : 3000 : 1 - HDMI x 3 - Port USB - Prise PC - YUV - Sortie audio digitale coaxiale - Lecteur 

DVD intégré - Audio : 10W - Fonction PVR - Télétexte - Télécommande Traces d'utilisation 

383
0889-137 / Continental Edison DLED32ML3 TV Direct LED 81 cm Téléviseur LED 32" ( 81cm ) - Tuner TNT HD - HDTV - 

Résolution : 1366 x 768 - HDMI - Port USB - Péritel RVB - Prise casque - Lecteur de carte PCMCIA - Prise PC - Sortie 

audio digitale coaxiale - Puissance audio : 2 x 6W - Verrouillage enfant - Télécommande Traces d'utilisation 

384

0889-135.2 / CONTINENTAL EDISON 32280 TV LED HD 81cm (32") CONTINENTAL EDISON 32280 Téléviseur LED 32" 

(81cm) - Tuner TNT HD - HDTV - Résolution : 1366 x 768 - HDMI 1.4 - Port USB Ultra speed - Format 16/9 - Péritel 

RVB - Prise casque - Mode Hôtel - Lecteur de carte PCMCIA - Prise PC - Amplificateur - Décodeur audio Dolby digital - 

Couleur : noir - Dimensions Nettes (LxHxP en cm) : 73,5X18,5X47,8 - Poids Net : 6,5kg Traces d'utilisation 

385

0889-140.1 / CONTINENTAL EDISON 32280 TV LED HD 81cm (32") CONTINENTAL EDISON 32280 Téléviseur LED 32" 

(81cm) - Tuner TNT HD - HDTV - Résolution : 1366 x 768 - HDMI 1.4 - Port USB Ultra speed - Format 16/9 - Péritel 

RVB - Prise casque - Mode Hôtel - Lecteur de carte PCMCIA - Prise PC - Amplificateur - Décodeur audio Dolby digital - 

Couleur : noir - Dimensions Nettes (LxHxP en cm) : 73,5X18,5X47,8 - Poids Net : 6,5kg Traces d'utilisation 

386

0889-135.3 / CONTINENTAL EDISON 32280 TV LED HD 81cm (32") CONTINENTAL EDISON 32280 Téléviseur LED 32" 

(81cm) - Tuner TNT HD - HDTV - Résolution : 1366 x 768 - HDMI 1.4 - Port USB Ultra speed - Format 16/9 - Péritel 

RVB - Prise casque - Mode Hôtel - Lecteur de carte PCMCIA - Prise PC - Amplificateur - Décodeur audio Dolby digital - 

Couleur : noir - Dimensions Nettes (LxHxP en cm) : 73,5X18,5X47,8 - Poids Net : 6,5kg 

387

0889-140 / CONTINENTAL EDISON 32280 TV LED HD 81cm (32") CONTINENTAL EDISON 32280 Téléviseur LED 32" 

(81cm) - Tuner TNT HD - HDTV - Résolution : 1366 x 768 - HDMI 1.4 - Port USB Ultra speed - Format 16/9 - Péritel 

RVB - Prise casque - Mode Hôtel - Lecteur de carte PCMCIA - Prise PC - Amplificateur - Décodeur audio Dolby digital - 

Couleur : noir - Dimensions Nettes (LxHxP en cm) : 73,5X18,5X47,8 - Poids Net : 6,5kg 



389
0889-137.1 / Continental Edison DLED32ML3 TV Direct LED 81 cm Téléviseur LED 32" ( 81cm ) - Tuner TNT HD - 

HDTV - Résolution : 1366 x 768 - HDMI - Port USB - Péritel RVB - Prise casque - Lecteur de carte PCMCIA - Prise PC - 

Sortie audio digitale coaxiale - Puissance audio : 2 x 6W - Verrouillage enfant - Télécommande 

390
0889-137.2 / Continental Edison DLED32ML3 TV Direct LED 81 cm Téléviseur LED 32" ( 81cm ) - Tuner TNT HD - 

HDTV - Résolution : 1366 x 768 - HDMI - Port USB - Péritel RVB - Prise casque - Lecteur de carte PCMCIA - Prise PC - 

Sortie audio digitale coaxiale - Puissance audio : 2 x 6W - Verrouillage enfant - Télécommande Traces d'utilisation 

391

0889-139 / Continental Edison LED26HD6 TV LED Téléviseur LED 26'' ( 66cm ) - Tuner TNT HD - Résolution : 1366 x 

768 - 50Hz - Temps de réponse : 8ms - Luminosité : 250cd/m² - HDMI - Port USB - Péritel RVB - Prise casque - Prise 

PC - Verrouillage enfant - Fonction PVR - Haut-parleurs : 2 x 3W - Télétexte - Télécommande Traces d'utilisation - 

Manque fixation du pied 

392

0889-132 / CONTINENTAL EDISON LED215C2 TV LED Full HD 54cm (22") CONTINENTAL EDISON LED215C2 TV LED 

Full HD 54cm (22") - Tuner TNT HD - Résolution : 1920 x 1080 - Luminosité : 250 cd/m² - HDMI - Port USB - Prise 

casque - YUV - Prise PC - Sortie audio digitale coaxiale - Puissance audio : 2 x 2.5W - Télétexte - Mode hôtel - 

Télécommande - Classe énergétique B 

393

0889-138 / CONTINENTAL EDISON LED215C2 TV LED Full HD 54cm (22") CONTINENTAL EDISON LED215C2 TV LED 

Full HD 54cm (22") - Tuner TNT HD - Résolution : 1920 x 1080 - Luminosité : 250 cd/m² - HDMI - Port USB - Prise 

casque - YUV - Prise PC - Sortie audio digitale coaxiale - Puissance audio : 2 x 2.5W - Télétexte - Mode hôtel - 

Télécommande - Classe énergétique B 

394

0889-138.1 / CONTINENTAL EDISON LED215C2 TV LED Full HD 54cm (22") CONTINENTAL EDISON LED215C2 TV LED 

Full HD 54cm (22") - Tuner TNT HD - Résolution : 1920 x 1080 - Luminosité : 250 cd/m² - HDMI - Port USB - Prise 

casque - YUV - Prise PC - Sortie audio digitale coaxiale - Puissance audio : 2 x 2.5W - Télétexte - Mode hôtel - 

Télécommande - Classe énergétique B 

395

0889-133 / Continental Edison LED20265ML3 TV LED Téléviseur LED 19.5'' ( 49.5 cm ) - Tuner TNT HD - Résolution : 

1366 x 768 - Format 16/9 - HDMI - Port USB - Péritel - Prise casque - Sortie audio digitale coaxiale - Lecteur de carte 

PCMCIA - Haut-parleurs : 2 x 2.5W - Télétexte 1000 pages - Fonction PVR - EPG - Verrouillage enfant - 

Télécommande 

396
0889-134 / Téléviseur 20" avec Lecteur DVD Téléviseur 20" avec Lecteur DVD - Ultra fin - Image inversée pour vision 

par le bas - Connecteur lateraux - Télécommande - Fort contraste - Haute lumnosité 

397

0889-135 / CONTINENTAL EDISON TV LED Full HD Combo DVD 55cm (22") CONTINENTAL EDISON LED215DVDN2 

COMBO TELEVISEUR LED 21.5" FULL HD - Noir - Résolution: 1920x1080 - Contraste: 1000:1 - Tuner Numérique 

intégré compatible MPEG4-HD et MPEG2 - Double Tuners: Analogue et TNT (MPEG4) - Lecteur DVD intégré - Port 

USB - Entrée HDMI 1080p - Entrées Péritel et VGA - Livré avec télécommande - Classe énergétique B 

398

0889-248.1 / Lenovo G50-45 (80E3007XFR) PC Portable 15,6" - AMD Ordinateur portable avec écran 15,6" HD - 

Processeur AMD E1 6010 - Mémoire 4Go - Stockage 1To (1000Go) - Carte graphique AMD Radeon R2 - Wifi - 

Bluetooth - USB 3.0 - HDMI - VGA - Webcam 720p - Lecteur de carte 2-en-1 (SD/MMC) - Ethernet 100/1000 - 

Graveur DVD - Clavier AZERTY - Windows 8.1 - Compatible avec Windows 10  - Traces d'utilisation - nserie 

pf06rfv5PF9XB5127001 

399
0889-313 / Toshiba PC Portable Satellite NB10T-A-102 Ordinateur portable avec écran 11,6" Tactile - Processeur 

Intel Pentium N3510 - Mémoire 4Go - Stockage 500Go - Intel HD Graphics - 1 port USB 3.0 - Lecteur de cartes 2 en 1 - 

WiFi - Clavier AZERTY - Windows 8.1 - Traces d'utilisation - nserie IZD123908SSU14100C00HFRB 

400
0796-1099 / ordinateur HP RTL 8188EE envy notebook 15"  Processeur Intel Celeron CPU N2830, RAM 4 Go 64 bits / 

n° serie CND42954QV 



401

0889-222 / HP PC Portable Pavilion 17-f089nf Ordinateur portable HP 17.3"- Intel® Pentium® N3530- 4 Go de 

mémoire SDRAM- Stockage SATA 1 To- Graveur DVD SuperMulti- Webcam HP TrueVision HD- LAN Ethernet 10/100 

Base-T intégré; Combo 802.11b/g/n (1x1) et Bluetooth® 4.0- Beats Audio- avec 2 haut-parleurs- HDMI- USB 2.0/3.0- 

RJ-45- Batterie Li-ion 4 cellules- Windows 8.1 64- Traces d'utilisation - coque du dessous cassé - n serie CQCC194038 

Traces d'utilisation - coque du dessous cassé - n serie CQCC194038 

402
0889-331 / PS4 + PlayStation TV  Le pack contient : -1 PS4 500 Go noire - -1 PlayStation®TV - vendu sans manettes 

403
0889-208 / POLAROÏD MID0927  Tablette 9" Executive avec étui de protection néopren inclus. - Androïd 4.2 - 

512MO / 8GB -  Traces d'utilisation - n)serie DG13BLP007400873 

404 0889-276 / POLAROÏD MID0918 Tablette Tactile Pearl avec écran 9'' tactile capacitif  - Mémoire 512Mo - Stockage 8 

Go - Lecteur de carte MicroSD (jusqu-à 32Go) - Android 4.2 - Traces d'utilisation - nserie DG13BLP009200591 

405

0889-260 / D-Link répéteur Wifi multimédia DIR-505 Répéteur WiFi multimédia - Adaptateur portable multifonction 

qui permet d'étendre et accroître la puissance de votre connexion Internet sans fil - Technologie Cloud - Partage de 

la connexion Internet sans fil - Chargeur mobile - Facilité d'installation - Multiples modes possible - Port Ethernet - 

Interface Wifi 802.11n/g/b - Port USB2.0 

406

0796-779 / Polaroid Rainbow 7" 4 Go blanche - Tablette Tactile avec écran 7" Capacitif - Processeur 1,2Ghz - 

Stockage 4 Go - Caméra avant - WiFi 802.11 b/g/n - Lecteur de cartes MicroSd jusqu'à 32Go - Support USB OTG - 

Android 4.0 Ice Ctream Sandwich (TRACES D UTILISATION) N SERIE HV116121100102 

407

0889-261.1 / Kensington étui avec clavier KeyFolio Pro pour Samsung Galaxy Tab 3 et 4 10 - Touché agréable et 

résistance durable - Intérieur en microfibre - Clavier Bluetooth - Clavier amovible offrant plusieurs angles de 

visualisation - Porte-stylet intégré - Fermeture magnétique 

408 0889-185 / POLAROÏD MIDC 110 Tablet Diamond 10,1" avec clavier bluetooth = Androïd 4.2 

409
0889-210 / POLAROÏD MID0914 Tablette Pearl 9" - 512 M0/ 4GB - Androïd 4.2  -  n°serie SZ14BLP004002474 

410

0889-294 / Polaroid Platinium 10,1'' 16Go Blanche + Clavier Bluetooth Tablette tactile avec écran 10,1" + Clavier 

Bluetooth - Processeur Quadri-C-ur 1,3Ghz - Mémoire 1Go - Stockage 16Go - Port MicroSD (jusqu-à 32Go) - HDMI - 

WiFi - Webcam avant 0,3Mpixels - Batterie 5000MAH - Clavier AZERTY Bluetooth - Android 4.4 KitKat - Google Play 

Store - Défaut dalle mais reste fonctionnelle - nserie SZ14BLP010501680 Défaut dalle mais reste fonctionnelle - 

nserie SZ14BLP010501680 

411
0889-266 / Polaroid Platinium 10,1'' (SANS CLAVIER) 16Go Blanche + - Processeur Quadri-C-ur 1,3Ghz - Mémoire 

1Go - Stockage 16Go - Port MicroSD (jusqu-à 32Go) - HDMI - WiFi - Webcam avant 0,3Mpixels - Batterie 5000MAH  - 

Android 4.4 KitKat - Google Play Store Traces d'utilisation - n serie DG13BLP010503985 

412
0084-343 /  Hitachi Touro Mobile MX3 1 To Noir - CapacitÃ© de 1000 Go Interface USB 3.0 compatible USB 2.0 

DÃ©bit de transfert : 60 Mbps Temps de latence moyen : 5.56 ms 

413
0084-342 / Hitachi Touro Mobile MX3 1 To Noir - CapacitÃ© de 1000 Go Interface USB 3.0 compatible USB 2.0 

DÃ©bit de transfert : 60 Mbps Temps de latence moyen : 5.56 ms 

414

0796-925 / Memup SlidePad NG808 Dual Core 8 Go - Tablette tactile avec écran 8" capacitif - Processeur A9 Dual 

core 1,5GHz - Mémoire 1Go - Stockage interne 8Go - Lecteur MicroSD jusqu'a 32Go - Webcam avant 2Mpixels - Port 

Micro HDMI - WiFi 802.11 b/g/n - Autonomie jusqu'a 20h en lecture de musique, 6h en video - Android ICS 4.0 - 

TRACES D UTILISATION - NSERIE SPNG808061900373 

415

0889-281 / WE Disque Dur WiFi 2,5" 500Go USB 2.0 Disque dur Wi-Fi 2,5'' BLANC - Stockage 500Go - USB 3.0 - 

Routeur Wi-Fi - 3 connexions simultanément - Conçu pour iPad, iPhone, iPod Touch, tablettes Android et 

smartphones 

416 0796-1133.2 / tablette arnova gbook 7" / nserie fv125000967 

417 0796-1133.1 / tablette arnova gbook 7" / n serie FV125112278 

418 0796-1133 / tablette arnova gbook 7" / nserie fv125004584 

419 0796-731.1 / tablette arnova gbook 7" / n serie FV125115837 



420 0796-731.2 / tablette arnova gbook 7" / n serie FV125110879 

421 0796-1133.3 / tablette arnova gbook 7" / nserie FV125112335 

422 0889-213 / We Travel HD 1To 2.5" disque dur externe Disque dur externe multimédia - Lecteur multimédia Full HD - 

Disque dur 2,5'' SATA - Interface Micro USB 3.0 - Sortie HDMI, Composite - Copie de fichier sans PC 

423

0889-280 / DORMIPUR Matelas 140x190cm 16cm mousse mémoire de forme 50kg/m³ + mousse équilibré 30kg/m³ 

Matelas 140X190 cm ép. 16 cm coloris blanc. Âme 4 cm de mousse mémoire de forme densité 50 kg/m3 + 10 cm de 

mousse polyuréthane densité 30 kg/m3. Confort équilibré et soutien homogène. Coutil Double Jersey 100 % 

polyester. Housse matelassée par 200gr/m² de fibres polyester. Fabrication européenne. nserie 30551329020786 

nserie 30551329020786 

424

0827-140.2 / Arnova 7 g3 - 4gb 7p 800*480 android 4.0 4go 1go m - Arnova 7 g3 - 4gb 7p 800*480 android 4.0 4go 

1go m - Doté d'un puissant processeur de 1 GHz et d'1 Go de RAM, l'ARNOVA 7 G3 fonctionne sous le système 

d'exploitation Android 4 - nserie TR134700277 

425 0796-752.13 / tablette arnova 9g3 9.7" / nserie LR134000604 

426 0796-752.14 / tablette arnova 9g3 9.7" / nserie LR134000608 

427
0889-175.1 / Archos 80 Platinium IPS HD 8 GB Tablette tactile avec écran 8" capacitif - Processeur Quad Core 1GHz - 

Mémoire 2Go - Stockage 8Go - WiFi - Port Mini HDMI - Lecteur de carte MicroSD (jusqu'a 64Go ) - Accès Google Play 

Store - Android 4.1 Ice Cream Sandwich - nserie NS132903555 - Traces d'utilisation 

428
0889-184 / Polaroid Infinite 7" 4Go Noir Tablette tactile avec écran 7" - Processeur Double C-ur 1,2Ghz - Mémoire 

512Mo - Stockage 4Go - Port MicroSD (jusqu-à 32Go) - WiFi - Webcam avant 0,3Mpixels - Android 4.4 KitKat - 

Google Play Store - Traces d'utilisation - nserie DG14BLP003720859 Traces d'utilisation - nserie DG14BLP003720859 

429

0796-1289 / LG 29UM65 Ecran 29" 21/9ème - Ecran 29" LED 21/9 à dalle IPS - Résolution max 2560 x 1080 - Temps 

de réponse 5ms - Luminosité 300 cd/m² - Contraste dynamique 5 000 000:1 - Connectiques DVI, HDMI, Display Port - 

Sortie casque - Angle de vision 178°(Hl)/178°(V) - Hauts Parleurs Intégrés - Réf. 29UM65 Traces d'utilisation - Vis de 

pied manquantes 

430

0796-1290 / LG 25UM65 écran 25 21-9eme - Ecran Ultrawide 21/9ème 25" dalle IPS - Résolution max 2560 x 1080 - 

Temps de réponse 5ms - Luminosité 250 cd/m² - Contraste dynamique 5M:1 - Connectiques Display Port, HDMI et 

DVI - Haut-parleurs intégrés - Dual Link-up - Screen split pour gérer jusqu'à 4 fenêtres - Cinema Screen - Angle de 

vision (H/V) 178°/178° - Réf : 25UM65-P 

431

0889-136 / LG 25UM65 écran 25" 21/9ème Ecran Ultrawide 21/9ème 25" dalle IPS - Résolution max 2560 x 1080 - 

Temps de réponse 5ms - Luminosité 250 cd/m² - Contraste dynamique 5M:1 - Connectiques Display Port, HDMI et 

DVI - Haut-parleurs intégrés - Dual Link-up - Screen split pour gérer jusqu'à 4 fenêtres - Cinema Screen - Angle de 

vision (H/V) 178°/178° - Réf : 25UM65-P 

432 0796-1283 / Acer G246HLBbid Ecran 24'' - Ecran 24" LED Full HD - Résolution max 1920 x 1080 pixels - Temps de 

réponse 2ms - Luminosité 250cd/m² - Contraste Dynamique 100000000:1 - Connectiques HDMI, DVI et VGA 

433

0889-306 / iiYam ProLite B2280HS-W1 Ecran 21,5" Full HD - Résolution max 1920 x 1080 pixels - Temps de réponse 

2ms - Luminosité 250 cd/m² - Contraste 1000:1 - Connectiques HDMI, DVI-D et VGA - Hauts Parleurs intégrés - Réf. 

B2280HS-W1 

434 0889-514 / Lot de jeux vidéo sur PC / SEGA (37 produits environ) 

435 0889-515 / 1 lot de coques pour tablettes (environ 15 pièces) 

436

0917-40 /  SoundVision SoundStand100 - Meuble TV Hifi avec système acoustique intégré 2.1 Bluetooth - Coloris 

Blanc - Matière PVC - Compatible LED / LCD / Plasma - Station d'accueil iPod/ iPhone/iPad - Recharge les 

smartphones et tablettes (hors Apple) - Puissance audio : 120W - Contrôle volume indépendant pour le subwoofer - 

Port USB - Entrée AUX - HDMI - Livré avec télécommande - (2 colis) 



437

0889-327 / Music Chair Fauteuil multimédia avec enceintes et caisson de basse. Chaise musicale avec enceinte 2.0 

intégrée. Les + Produit MULTIMEDIA : Compatible avec de nombreuses sources audio: lecteur mp3, iPod &, lecteur 

mp4, consoles de jeux vidéos etc? Enceintes: Stéréos: 90 watts Caisson de basses: 90 Watts ERGONOMIE 

Confortable, pliable pour un encombrement minimal CONNECTIQUE Entrée Jack 3.5mm Alimentation DC 12V / 2A 

Sortie aux Traces d'utilisation - dessous de l'assise déchiré Traces d'utilisation - dessous de l'assise déchiré 

438

0889-326 / BOOST 80VHF-BT Sono enceinte portable 400W + 2 micros BOOST PORT8 Sono enceinte portable avec 

micros et ampli - USB-MP3 - Puissance RMS/max. 200/400W - Amplificateur de puissance intégré : 100W max - 

Lecteur MP3 USB/ WMA/ BLUETOOTH - 1 microphone VHF MAIN -1 microphone filaire - 1 télécommande - Fontions 

REC, VOX - Contrôles de volume - Entrées MICRO et LIGNE - ACCU et chargeur intégrés - Poignée et roulettes pour 

faciliter le transport - Traces d'utilisation - Micro sans fil HS - Traces d'utilisation - Micro sans fil HS - 

439

0889-321 / LG BB4330A Barre de son 3.1 330W Blu-Ray 3D Barre de son 3.1 - Puissance audio : 330W - Caisson de 

basses sans fil - Lecteur Blu-Ray 3D - Port USB - Entrée / Sortie HDMI - DLNA - Entrée audio optique numérique - Port 

Ethernet ( RJ-45 ) - Accès LG Smart TV - Upscaling 1080p - Convertisseur 2D>3D - Fixation murale - Radio FM - 

Télécommande 

440

0889-322 / LG DH4530T Home-Cinéma 5.1ch DVD Full HD 330W LG DH4530T Home Cinéma 5.1 DVD - Puissance 

ausio : 330W - Upscaling 1080p - Sortie HDMI - Entrée stéréo RCA et Jack - Port USB - Sortie Vidéo composite - 

Fonction Simplink - Virtual surround - Dolby Digital - Lecture MP3 / WMA via USB - Tuner radio FM - RDS - 

Télécommande Traces d'utilisation - choc sur face avant - Traces d'utilisation - choc sur face avant - 

441 0084-344 / M1CLIC - Lecteur réseau - Radio internet - 2 entrées coaxial - 

442
0916-61 / Piano numérique CASIO CDP-230 avec adaptateur Piano 88 touches, source sonore AHL, 48 notes de 

polyphonie, 700 sonorités, 200 rythmes 

443

0917-53 / WHIRLPOOL AKZ597IX  Four multifonction pyrolyse - Volume : 65L - Classe énergétique A-10% - Porte 

froide ventilée - Préconisation de température et du mode de cuisson idéal - Sonde à coeur - Chaleur pulsée - Coloris 

inox - 

444
0916-68 / BRANDT FP1260X   Four multifonction - Chaleur pulsée - Nettoyage pyrolyse - 60 litres - Classe 

énergétique A - Porte froide 4 vitres - Commande électronique et tactile - Coloris Inox 

445
0889-58 / SAMSUNG GW76V-WW Micro-ondes Grill Micro-ondes Grill - Capacité 20L - Système TDS - Fonction 

Départ instantané/30s - Décongélation Auto - Puissance restituée : 750W - 6 niveaux - Commande Electronique - 

Afficheur LED - Plateau tournant verre 25.5cm - Minuteur 99 Mn - Rappel sonore en fin de cuisson - Cavité Epoxy - 

446

0889-47 / SAMSUNG MS23F301EFS Micro-ondes Monofonction Micro-ondes monofonction - Capacité : 23L - 

Contrôle électro-mécanique - Cavité Céramique Email - Puissance restituée : 800W - 6 niveaux - Plateau tournant 

28.8cm - Minuteur 60 Mn - Horloge 12/24H - Rappel sonore en fin de cuisson - Accessoire Cocotte vapeur -- Coloris : 

Silver 

447

0889-38 / MOULINEX OW311E10 Nutribread Machine à pain - Capacité : 1 kg - 15 programmes - Départ différé : 15h 

- Réglage dorage - Réglage poids : 500g / 750g / 1 kg - Maintien au chaud : 1h - Cuve anti-adhésive - Pâle de 

pétrissage - Couvercle amovible - Accessoires Traces d'utilisation 

448
0917-51 / INDESIT IWDC6145S  Lave-Linge séchant - Capacité lavage 6 kg / séchage 5 kg - Vitesse d'essorage 1400 

trs/min - Départ différé 3/6/9h - Classe B/A/B - Coloris Silver 

449

0917-36 / SAMSUNG WF1114XBD  Lave linge frontal - Capacité 11Kg - Vitesse d'essorage 1400 trs/mn variable - 

Technologie EcoBubble - Moteur Digital Inverter - Tambour Crystal care - Display digital sensitf bleu - Système anti-

vibrations VRT Plus - Efficacité energetique A3+ - Silencieux : 53 dBa pièces, main d'oeuvre et déplacement - Coloris 

Blanc (Arrière légèrement accidenté) 

450

0916-31 / HOOVER VT1014D2 Lave linge frontal - Pose libre - 10 kg - 1400 tr/min - Classe énergétique A++ - 

Programmes rapides 30 et 44 min. - Consommation annuelle d'eau : 12900 L, d'énergie : 271 kWh - Niveau sonore 

en lavage : 57 dB, essorage : 80 dB - Départ différé - Coloris blanc - 



451
0916-54 / CANDY GC1292D2B/1 Lave linge pose libre - 9 kg - 1200 tr/min - Classe énergétique A++ - Affichage digital - 

Départ différé 24h - Programme rapide 14 min - Option soin + - Consommation annuelle d'eau : 11800 L, d'énergie : 

246 kWh - Niveau sonore en lavage : 57 dB, en essorage : 79 dB - 16 programmes - 

452

0917-10 / HAIER W812  Lave linge frontal - Capacité 8 Kg - Vitesse d'essorage 1400 Tours - Classe énergétique A+++ - 

Technologie Aube Wave - Tambour Inox - Fin différé 24 H - Ecran digital - Indicateur Temps restant - Alarme sonore - 

Coloris Blanc 

453

0916-44 / HAIER W14F2 Lave-linge 7 kg - 1400 tr/min - Classe d'efficacité énergétique A ++ - Consommation 

annuelle d'eau 10337 L , d'électricité 195 kWh - Niveau sonore rinçage : 58 dB, essorage: 79 dB - Départ différé 12h - 

Coloris blanc - Plan de travail amovible - 

454

0916-65 / CONTINENTAL EDISON CELL560AP Lave Linge - 5 Kg - 600 trs/min - Classe énergétique A+ - 15 

Programmes - Programmateur electronique - Capacité variable automatique - Indicateur de progression du lavage - 

Coloris Blanc 

455
0917-50 / Whirlpool AWZ3789 Sèche linge à ventilation 6ème Sens - Capacité 8 kg - Contrôle du séchage par sondes - 

14 programmes - Minuterie additionnelle - Départ différé - Classe C - Anti-froissage automatique - Refroidissement 

automatique - Tuyau d'évacuation d'air fourni - Coloris Blanc (Rayures côté droit et gauche) 

456
0916-21 / CONTINENTAL EDISON CESLEE6DDW Sèche-linge - 6kg - Séchage par évacuation avec sonde électronique - 

Pose libre - Pieds ajustables - Chargement frontal - Programmateur électronique - 15 programmes - Départ différé 

3/6/9h - Fonction anti-surcahuffe, anti-froissage, rotation alternée, refroidissement en fin de cycle ... - Coloris blanc - 

457
0916-18 / CONTINENTAL EDISON CESLEE6DDB  Sèche-linge - 6kg - Séchage par évacuation avec sonde électronique - 

Pose libre - Pieds ajustables - Chargement frontal - Programmateur électronique - 15 programmes - Départ différé 

3/6/9h - Fonction anti-surchauffe, anti-froissage, rotation alternée, refroidissement en fin de cycle ... - Coloris noir - 
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